
@:AB


����	��������C	���
���	��$��������	
������C	
�	�
�
�� $����	���
���D�
����	����


���	��
����	�����������	�

�������	��	���
��	������!
�(�>%�5������%�
�(=��K���%������5=%��

�	��	�������
��	��
	�
��
��	�����	��	��	'
��
�0

&����������	.	�������

:7 
����	
������C	���
������	
�)����
����	
������C	
���W	������
���������
!����
������	
��$�
�����
��
��8���
������	�


���L%&L���%�64%���5�L��*�%5�64%��*��%��(�%(�54��9��%�����&%5���%���4�*��-
��%(=���%���4(���&�(=%����O(%��%(�64%�L�N�>�>���5�(��24%��(��(�&���-
�%(=%�&�(5&�%(=%5��%����5�K(�2�&�&�'(��%����=�=O(�&����*���64%��&��%=9�(�N
�%��%524%�?��&���5���64%��*����%;�K���%5!���%���5�N���545��%5&%(��%(=%5!���
&4���(�&�'(��%�=�����*��!�(���%5=��4(�O��&%��%�=��5&%(�%(&�����545��2�(%5�N
���N%&=�5)

���&�(&%�=�����%�(���%��%>��4&�'(�PL��%5&��=����((�L���%(�=P!�4(���
�(%;=��&�*�%�%(=%��������%���%�64%�%��&4�5���%����L�5=�����&���%(?��5Q*�=�-
�%(=%��%�(4%>�!�64%�4(��L�5=�����=�=���%(=%�(4%>�!��K(�=��N�(��&�(=����L�5=�
%(=�(&%5!�%5=O����4(=���%��%5��%K��5%!�24%��%5&�(�&����&�(��(=%�������������5
��5�K��(�%5��%>��4&��(%5�64%�5%�����4M%��(���2�(��%5��%��5�K��� D���7��(-
=%5�64%�5%�%(����5%(�%(����64%��%54�='�5%��4(���%>��4&�'(!�(�(K4(���%�545
�&=��%5�=%(9��(������O5���K%�����%���%����64%��*����5%�����=������%��(4%>�����-
������%��%5%(=��7:

:��7���%(�=!�%����	��	��1�����"
!��7�"+7



:. ��������
7��
�	���D�
��


�4N����(=�!�5�(�%�*��K�!�=�(=����5��&=��%5�&������5�%5�%&=����%5��%���
�%>��4&�'(�%(=%(�%�9�(��������&���(�>%�����%����64%�%5=�*��54&%��%(��)��59
���%;��%5�*�(!�����%M%����!�%�����4=����2��(&35����(X��5-�(=��(%����55N
�Y�(K��5!�&4�(����2����*��5��%�(%�%(=%��(=%������(>%(&�'(�	�&��(��!�%�
:,��%��*�����%�:,+1!�64%�S%5=���5�%(�%���9���%��&��5�64%��%*%���%&%�%������
&�%�&�'(TR���54�&����=���=�!�%���4*��&�5=��$�%��%�
���(������(&L%!�64�%(
%5&��*9���<�5��%5�435!��%������N������%5=�4��&�'(!�64%�SL%��5���%K�����
4(��%����&�9=�&���%��%5�9��=4�L4��(�!���4(��3��&���%�&�%��%�N��%��%(�>�&�'(T
N�64%!�%(�&�(5%&4%(&��!�S5���5�&������*�%5�����5��5��%��=�5�%(��%�����%�
�%5�%�=�T7��%���=���������%���=�O(=�&�!�%(�	��=%��3��&�!�����%2�%;�'(�5%�9�
5������)�8�L(�����5!�4(���%���5�K��(�%5��9�%�%5��%�����(�%�%(�%(&���N��%
���24(��&�'(��%����(4%>��(�&�'(���%��&�(�!�=��5��2������%(��%��&�'(�&�(�=��%5
�&�(=%&���%(=�5�64%�545����=�K�(�5=�5�SL�*9�(��&4�����5�(���45�'(�N�5%
L�*9�(�>�5=��2��?���5���L�&%����K����������64%�(��%5=�*�(�%5�%&����%(=%
��=���5T!��%&�(�&%�O!�5�(�%�*��K�!�&�(�=����&�������!�64%�S����%>��4&�'(
24%�&��%(?�����(=%5��%�64%����K4%����&��%(?�5%T7

�5��%>��4&��(%5�2��(&%5��N�(��=%��%��&�(�!�64%�%(�=���5���5�&����5�N

%(�=���5���5�5%(=���5��%5��%K��9�(�54������=�(&���%(����L�5=�����4(�>%�5��!
���O(��4K����59!�%(=�%��=��5��4&L�5�2%('�%(�5��*5��4=��%(=%�(4%>�5!���
(�&���%(=���%���	��
�������"
7�
�5�����*��5����&%�%(��L�����%��%��K
Z��L%������%���&L��%K%�)�S
�5����(&����5��%�%5=�5��%>��4&��(%5�5�(����(-
&����5��%������?'(!��%���%5=�*�%&���5�5����%(=%�%(�54��*5=��&&�'(�N�64%����
=�(=���%54�=�(�2�(=O5=�&�5�N����3��&�5�2�%(=%���=�������%;�5=%(=%T!��2����*�
%�����2%5����%�8%(�!�64�%(��(�=�*�!�4(���&���O5���%��(=%!�%(�545�������2

��	�����	��	3�����3��	��	��	&�������	�
�1�����!�64%�S�������%�����(5=�=4&�'(
2��(&%5��&�(=%(9����5����(&����5�M4�9��&�5��*5��4=�5T7"���%�=��%(=%!������-
=%(&��������%&4�3(�&���%���5�%;�%��%(&��5��%��,.�N��%��0+�%(�%��&�(&�%=�
O�*�=���%���������&�(5=�=4&��(���%5�L�N���&92�&�!�&4�(���(��4(O(��%�%(=%
�&%�=���7���=��*�3(����>�K%(&����&=4���P�O5��%���5&�%(=�5��<�5��%5�435
�%�64%���5���%��&�(�5����&%��%5%(����%&������54��(�%�%(�%(&���N���5�=4�-
*�5�����5�(�5���=����������5��=�������5=����P��%���K4(�5��%���5�&4%5=��(%5
%5%(&���%5�64%�����%>��4&�'(���*%����N�%��54*5�K4�%(=%�(�&���%(=���%���5=�-
���&�(5=�=4&��(����*�(����*����L�&���%��24=4��7

"��7�Z7��7��%K%�!�������
��	�����	��	3�����3��	��	��	&�������	�
�1�����!���7�.+:�N�.+/7




����	��������C	���
���	��$��������	
������C	 :,


������5�%;�%��%(&��5�L�5='��&�5�5%���5�>������%;&�45�>��%(=%�����%���%=����%
54��4��&�'(�PL��%5&��=��&�(��&�%�=��%��&�(5=�=4&��(���5=���=����(����455%��%
�K���%5&�K(�P!�%(=�(&%5�&�%�=��%(=%����%;�%��%(&���M�&�*�(��(���%�%&%-
�9��=��������=%(&�'(�64%!�5�(�%�*��K�!�5%��%��%��&��=���>9��L�N�&�5����5&�%(-
=�5��<�5��%5�4357�
��>%�����%5�64%�%5=��%;�%��%(&���%5=O�=���>9��%(�%��&%(-
=����%�����%2�%;�'(����64%!��%�2�����5�������������%���5��5=���5��(���5!��%>%��
��������%���>%?�4(�����*�%�O=�&��5�&����N����9=�&���64%��%(%=���%(�%��&4%�-
���5�&����N�%(������O&=�&�����9=�&���N�(��5'���=%'��&��@777B�64%�(��%5=O��%54%�=�
=���>9��N�64%�%5��&=4��)�������*�%�O=�&��64%�K����%(�=��(��������%��&�'(��5=�-
���N�5�&�%���71

��*�O��%�5%����%&�5��%(=%�����%5�K4���2������%��*������=����%��&�'(!�64%
>%(��O��%=%���(��������%����5=�(=����
��	��	���������%�����%>��4&�'(�%(
	��=%��3��&��N�%(����(&��!����64%����O��4K��!�=��5�5%(��5����&%5�5��%�%>�-
�4&�'(�64%�%(�%5=�5��OK�(�5�=��=��3��%�%;���&���%(�545���5K�5��O5�24(���%(-
=��%5!���64%�%��1������%������(5=�=4&�'(�P%5��%&��!���64%�54���&�(&%���5�K(�-
2�&�&�'(�M4�9��&�-���9=�&�P�L�N��5����(%=��%(=%���2%�%(=%�=��5�4(��N��=��
%;�%��%(&��5��%>��4&��(����57����59!�5�������(5=�=4&�'(�L��5����&�(&%*���
&����4(���&4�%(=�����������64%�5%�����=������K�(�?���%��24(&��(���%(=�
�%���5����%�%5��%���5=�����*O5�&��%(=%��%���%K�5��=�>��N��%��%M%&4=�>��!�545
�4=4�5��%��&��(%5�N���5�����=�&��(%5��%54�=�(=%5��%���5���5��5!�N�&����4(
��&4�%(=��4��������64%�5%�&�(2�����&����(�����*O5�&���%�����%(���%(-
=��M4�9��&��%5=�=��!�N�64%�%5�(��5'����*��K�=������������5����%�%5��Q*��&�5!
5�(��=��*�3(��%=%���(�(=%��%���5��%��&��(%5�%(=�%��64%���5�N���5����=�&4��-
�%5!�%(�����%�����%(�64%������(5=�=4&�'(�5%�&�(2�K4���&��������
�����N
���������%�%&L���%���5=���!�%5=�5���5�>%�5��(%5��%��&�(5=�=4&��(���5��!
%5=�5���5���=%�����?�&��(%5�L�5='��&�5��%��1������%������(5=�=4&�'(!�5%�&�-
��%5��(�%(�%5%(&����%(=%�&�(���5����%��5�2��(&35�N�(��=%��%��&�(�7��(
%2%&=�!�%��&�(&%�=��&�(5=�=4&��(���=����%(�����4�����&�(=�(%(=���N�%(���5
�5=���5��(���5���5�&���(�5���>%�K%(=%5!�64%�5%�=���4&%(!�%(�%������%����%
��5�&�5�5!�%(����&�(5��%��&�'(��%������(5=�=4&�'(!��4��(=%�4(����K���%�����
�%�=�%���!�&�����%�����&4�%(=�����9=�&�!�N!�%(�%��&�5����%��&�(�!�%(���
�2����&�'(!��%5�%���5����%(=�5��(�%���=��%(=%���5=%����%5����=��4(2���%-
>��4&��(�����N����������*�&�'(��%��=%;=��54��%����%�:,0,!��%����&�(5��%��-

1��7��7��%5&�K(�!�S�����%5��%(=%��%�����%��**��&�T!�%(��7����(&�!�%�7!������
�����	�����
��������5��
�!��7�:A.7



:0 ��������
7��
�	���D�
��


&�'(��%������(5=�=4&�'(�&����4(��(�����M4�9��&�!�&�(�=���5���5������=�(-
=95���5�&�(5%&4%(&��5�64%�%�����*���������&��7��(=�%��=��5!�N��%�������4N
24(���%(=��!�����%�����2����&�'(��%��(5=�4�%(=�5��%�(�=4���%?��(%=��%(=%
��2%�%(=%������K���(=�?��!�%(�4(��N��=������%��5!�����%2%(5��N����=%&&�'(
�%������(5=�=4&�'(7
�4(64%!�&�����&�*���%���4(=��!���5��OK�(�5�64%�5�K4%(�(����%=%(�%(��=��

&�5��64%��*��������5��9(%�5�%5%(&���%5��%�����&%5��64%�&�(�4M��%(�	��=%�-
�3��&��N�%(����(&��������&�(2�K4��&�'(��%���5�&�(&%�=�5��%���(5=�=4&�'(
64%�L�*�O(��%�=%(%�!�L�&���%��24=4��!�4(�������=�(&����%&�5�>��%(����&�(2��-
��&�'(!������K�����?�!��%���%�%&L���Q*��&���%�=���5���5��5=���5��%���&&�-
�%(=%��%��&�O=�&�R�(��64�%��!�5�(�%�*��K�!�&%�����%5=%�����%������=����&�5�
�(=���4&=�����5�(��%M���&�(5=�(&����%��L%&L���%�64%�������*�%�O=�&��64%�5%
��4(=��%(���5����%(=�5��(�&���%5��%���������&�&����%>��4&��(����!�64%�(�
%5��=���%(�%��2�(���64%�����%�&'����%2%(�%������(=%K�������%��=%;=��&�(5=�-
=4&��(����%���5��=�64%5��%�(�=4���%?����2%�%(=%��%���5�64%��64%���4%�%�5%�
�*M%=�!�L�*�O��%�&�(=�(4���K�?�(����%�>�K%(&�����������K���%���5���5�&%(=4-
���5�54*5�K4�%(=%5�������%>��4&�'(7�
%KQ(�L���*5%�>����$%�����%�D%K�!�%(
%�����&%5��L�5='��&���%��%2%(5���%������(5=�=4&�'(�5�(��*5%�>�*�%5���>%�-
5�5�%=���5!��������%����%���5�&4��%5!�&��(&��%(=%�&�(����2�5%�&��(��'K�&���%�
&�(5=�=4&��(���5����%>��4&��(����!�%5����64%��L�����*�����37����5�%����N
&����4(���%���5���>%�5�5�&�(5%&4%(&��5��%����&=��(���5�����*%���!�64%�&�(-
��&��(�������%�=4����%����64%�%����������%�D%K��L%��%(���(����4(�4=���5��
&�(5=�=4&��(����OK�&�!/�������*�%�O=�&���%�������=%&&�'(��%������(5=�=4&�'(!
%5��%&��!��%�54�1����!�64%���O�%(�4(�%5=�����%���=%(&���L�5=��64%����&��5�5��%�
�5=������*%�����%��%�%&L��64%�5%�����4&%�%(���5�Q�=���5�&����5%5��%��5�-
K��� � �N���5�����%��5��%��  �>4%�>������(%���!�(4%>��%(=%!�%(�����%�
���(�7
��%�=��%(=%!�%�����&%5��L�5='��&��64%�5%��%5%(>4%�>%��%�4(��N��=�������

�%���=�O(=�&��%(�%��Q�=����=%�&����%��5�K��� � �N�%(�%������%����%��  !
&�(5=�=4N%!������M4�&��!�4(��5%K4(���%=���!��%�5�K(�2�&�&�'(�%;=������(����!
N��%�&�L%�%(&�����=%������(��5&4=�*�%!�������&%�&��5%������&4%5=�'(��%��1�2
�����%������(5=�=4&�'(!��!�����2���4�������%��=�������!�������%�545��(5=�4-
�%(=�5��%��%2%(5�7�$���4(����=%!�%(�	��=%��3��&�!�N�%(�&��(&��%(&���&�(

/�$7��%�D%K�!�S84��5��&&�'(�&�(5=�=4&��(���N�&��5�5��%������(5=�=4&�'(T!�%(���1����	��	'���2
����	���������!�(Q�7�:,7




����	��������C	���
���	��$��������	
������C	 :+

4(�����9=�&�!��%5&�(�&����L�5=�����2%&L�!��%��(=%�>%(&��(�5���%5=�=���%(�%�
�%5���������%����>����%&�('��&��N�5�&���!�5%��5�5=��O���4(��%��(?���%(=���%�
����1����	4�������!�&4N��&��O&=%�����&����N�%��%&�(����%(=%�&�(5%�>����
���>�&��O�K��>%5�&�(2��&=�5�N�>��>%�O���&���&���%(�%��&%(=����%���5��%*�=%5
M4�9��&�5�N����9=�&�-&�(5=�=4&��(��%5����=%�O=�&���%�����%K�=��������%��&�(-
=����M4��&�����%����&�(5=�=4&��(������7���5=%�%(�=���5%(=����&�(��%&4���������
�%&=4����%�4(���*���64%�N��5%�L��&�(>%�=����%(�&�O5�&�!�����%����4���

��*%�=����	���1��
���
�	���	4����	��	��	�����	��
���	��	����������
	�������
��
	6����27
���	�8�
�����
��	��������
�	��	��
�����	4���������	��	��
��
��������

�����	���	����!�$��95!�:+":�!������&����%(�%�����%;=������(����
=��5&%(�%(&����%����54&%�����%(�	��=%��3��&��%(=�%�����3&�����%���5�(�>%(-
=�5��%��5�K��� � �N���5���5�����%��5��%��5�K���  7
$����=������=%!��%���=���������%���=�O(=�&�!�%(��4����!�=����4(��5%��%��%

&����%M95���5�2%('�%(�5����9=�&�5��O5����%(�5�9(=����%(=%��(=%��%��-
&��(���5�%(=�%�59�P���&�9����%���5��%K9�%(%5���(O�64�&�5�&�(>%�=���5�%(
�%�Q*��&�5!��!�%(�54�&�5�!�������K�%5�>�����&L���%���5���5��5�L�&�����
������%(=���?�&�'(R������%�=4����%��&��������9=�&���%������(���%����%;=%(-
5�'(��%���%�%&L���%�542��K���N!�%(�&��*�(�&�'(�&�(�%���!����&�(5�����&�'(
�%���5�����%��5����=���5����9=�&�5��%���5�5�&����24(���%(=��%5�%�%�%(-
=�5�>%�=%*�����%5��%����>�������9=�&�����(5=�=4&��(��R��!�%��&��*���%(�%��=��-
��&��(���%64���*�����%����%�%5�64%�L�*9��&���&=%��?�����4��(=%�%��5�K��� � 
����5���(��649�5�&�(5=�=4&��(��%5!�&����&�(5%&4%(&����%����3���"
	���9=�-
&��%(=�%����%��%M%&4=�>��N����%���%K�5��=�>��=9��&���%��������%(=���5��!����
&�=���5'�����5�24(���%(=��%5P�=��M%��(�&����&�(5%&4%(&���64%�%�����(&�-
����&�O5�&���%�5%����&�'(��%����%�%5!�%(�%��64%���5�%4���%�5�L�*9�(�&�(2����
�4��(=%�=����%��5�K��� � �&�����%5�4%5=��2�%(=%�����5����*�%��5��%��>���5
�%��&�(=�����%�����%���%���5=����PN!�����=�(=�!��%���5�2����5��%����=%&-
&�'(��%�����%(�&�(5=�=4&��(��P!�5%�&�(>��=�%5%�%(�=�=���%(=%��(542�&�%(=%
�����L�&%��2�%(=%�����5��%=�5��(3��=�5�64%�����(9�����(4%>��5�=4�&�'(7
������*�����%=%���(�������%��%�=4���%(�%��&�(=�(%(=%�%4���%�!��L����&�(

�O5�9��%=4�N��4&L����N��%5�&�(5%&4%(&��5��%5�%�%���4(=���%�>�5=���%�
�%*�=%�&�(5=�=4&��(���P=�(=��%(�%��O�*�=����������!�&����%(�%��������
��9!
�%�������3��&��5�*�%���5��(5=�4�%(=�5��%��%2%(5���%������(5=�=4&�'(!�&4-
N�5��O5�5�K(�2�&�=�>�5�%��5����5�����9�(��%=%&=��5%�%(�%���%*�=%���&=��(��
64%�%(2�%(=���������
&L��==�N�����(5�V%�5%(�N!�5�*�%�=���!�%(������%�=4��
�%�4(��4=3(=�&�����&%5���%��%K4��&�'(�&�(5=�=4&��(���P���3��&��%(=%



"# ��������
7��
�	���D�
��


%5=4����������$%������4?�D�����'(�%(�54��*�����	3������"
	���	�������
�������	��	��
����	��	��	��
��������
������	:;<;=2;<><?9�64%��*����&�(-
�4&��!�&����%�����������4?�D�����'(�L��54*��N���!������5���%������(5=�=4-
&�'(����*
�����������(5=�=4&�'(����������N������5���%����K���(=9������������
���K���(=9��4����������
����%������(5=�=4&�'(7��(�=����&�5���%*%�5%<����5%
64%���5��&�(=%&���%(=�5��%2%����5��O5�����*��%(��%��&�'(�&�(�	��=%��3��&�
(���%M��9�(��%�=%(%�������=�(=%5�&�(5%&4%(&��5�%(�%���%*�=%�%4���%��5�*�%
%��&�(=�����%����&�(5=�=4&��(�������N�����%2%(5���%������(5=�=4&�'(7�	���4%-
�%�&�(5��%���5%!�%(�=���5%(=���!�%(��*5��4=��&�54��!�64%���K4(�5��%���5��*��5
��&=��(��%5��O5��(2�4N%(=%5�%(��4�����5�*�%�%5%�=�����%�&4%5=��(%5�5%���%-
5%(=%(�&����%5=4���5�&������=�>�5�%(=�%���5�%;�%��%(&��5�%4���%��N�(��=%�-
�%��&�(��P����%M%����!���5��%��(��3����(�%�!���	��
��@��	4���������

��
��	��	��
��������

�����	���	�����	6����	�����A��	���������1�B	6����27
��2
 ��
��!�$��95!�:+"0!����%��%��K%5�
��N��!���	4���������
	��
��������

����
��
	6����27
��	��	�
	%������	6����	���	��	��
�����	4���������	��	�8����
���������3!���(%*��!�:+"1P!���64%�=����%����6495�����%*�=%�2��(&35��%5�%&-
=���%�%5=%�=%��!�����4&�����4��(=%�%���%�������%�>�K%(&���L�5='��&���%�������
�%�Q*��&�!�%5=4>�%���%(=�%>%������������%>��4&�'(��%�������*�%�O=�&���%�
�&=�>�5���M4��&����%(��5=���5��(���57
������&%5���%��%K4��&�'(��%K�5��=�>��64%!�%(��&�5��(%5�&�(=����&=�����%(-

=%!�L�*9��&��%(?����%(�%���%�������%�%(=�%K4%���5!�5%�&4���(��O!�=��5�%��2�(��
�%����
%K4(��!�&�(����%��*���&�'(��%���5�&�(5=�=4&��(%5��%��&�O=�&�5��%���5
��95%5�64%�L�*9�(�>�>�����%�2������O5�����O=�&��%��=�%�%(���=��4����%
=%(%��64%�5����=���=%���*�%5�=���(9�5���=�����N���%��(����N�64%!�&�����K4-
���%(=%�L���%5=�&����8�>�%��$3�%?���N�!�>�%��(�%(����%5&�5���%��K��5����
�%����M45=�&���&�(5=�=4&��(���&�����(5=�4�%(=���%����%5�'(�4(���%�545��O5
&�(>�(&%(=%5�%�%�%(=�5��%�M45=�2�&�&�'(7A�
��%;�%��%(&���%5��<�����%�:+,0!
�4(64%��*>���%(=%���5=�(&������%��64%���5��%5�%�%���4(=���%�>�5=�
&��(��'K�&�!�L��%(=��(&����&�(���5���5��5�N�L��&�(>%�=����=��*�3(�����
��(5=�=4&�'(��&=4���%(=%�>�K%(=%�%(�4(����(5=�=4&�'(����������64%�5%
�%2�%(�%�&�(��(5=�4�%(=�5��%�(�=4���%?��4����������
��7������(���%*%��%
�%54�=���%;=��<����(���%!��4%5�=�(=��%(�����5��<���%�:+,0�&����%(�����=����
N������%��(����%�:+/A����M45=�&���&�(5=�=4&��(����%5��(�9������5���5��5
(%&%5����%5�N���5������%5�%5�%��(?�5)�S$��%&%�64%�(�(KQ(���95�%4���%��64%

A�87�$3�%?���N�!�/����
��	��
��������
��	.	��1���"
	��	�������7




����	��������C	���
���	��$��������	
������C	 ":

5��K���%���K4(��2������%��3K��%(�(���%��&�O=�&�����%�4(��=%(5�'(��(=%�(�
�����=�(=%�PL��%5&��=����4�������%��%==�P��4%�%�%(&�(=�����%M����%5-
�4%5=������5�%;�K%(&��5��%�=%(%��64%��%�&&��(���&�(=����%��(��5��%����5�-
��!�N���5�*�%�%(=%���������%����54�>4%�=�!�64%�����%��(=���4&������M45=�&��
&�(5=�=4&��(���%(�54�2������%�K�*�%�(�T7.��5=%�L��5����%���4(=���%���%K���
�%�4(����K�����&%5���%�%>��4&�'(�L�5='��&��&4N�5���9K%(%5�>�(���5%����%&�-
5��%(=%��*M%=���%�=��=���%(=��%(���5�=�%5�%�9K��2%5�64%��%5=�(7

"7 ��
�
�������	�
!���
���D�
����	�
)�
��
�$�����C	
���$�����
����
�D�
������
����	
������C	


��&%(=���������%�����(&������%����5%����&�'(��%����%�%5�%(�%��(4%>�����%(
&�(5=�=4&��(���64%��(�4K4��(���5��%>��4&��(%5���*%���%5�(��(%&%5�=���%�M45-
=�2�&�&�'(��%�(�(KQ(�=���7��%5�%���������K%(���=%���?�&�'(���&[��(��%(�54
%���
��	/������	�����	��	$�����
�	��1���L�5=�������5=%�����2���4��&�'(
&�('(�&���%���(=%564�%4�%(�#��	��������	��	���	��.��!�%�����(&�������5��O
��5%��&��>%��%���&���%��%��2�&������9=�&��64%�5%�&�(5=�4��O�=��5�%���%��4�*�-
��%(=���%���5��(5=�=4&��(%5��%���(=�K4���3K��%()�%����=9&4���:.��%�����%-
&����&�'(��%��%�%&L�5��%�����*�%�N��%����4����(��P5%KQ(�%��&4��!�&���
%5�N����&L�&�(�&���!�=����5�&�%������(�%����K���(=9���%���5��%�%&L�5�(��%5=O
�5%K4�����(���%=%���(�������5%����&�'(��%����%�%5�(��=�%(%���(5=�=4&�'(P
%5��4&L���O5�64%�4(��&�(5=�=�&�'(��%���������=�(&����%�����(&����)�%5�4(�
�2����&�'(�5��%�(%��%����&�(545=�(&��������%(=�%������(5=�=4&�'(�N�����%-
2%(5���%������*%�=���N��%��������5�*��������%�%5���%2%(5��PN��%�������=%&-
&�'(��%������(5=�=4&�'(���5���&�������%(��%��%�%&L�5P�5����5����%�%5�64%
(�&%(�&�(�����%>��4&�'(�5%�&�(&%(=��(�%(�4(�5���5��5���(�5�N�(���%���-
(%&%(�5%������57
����&%(=���������%54�=�!������=�������!�2O&����%�%;���&��7��4(64%���5���-

(��&�5��*5��4=�5�L�*9�(�����K������������K���%�&�5����5�&%(=4���5�4(����&%-
5���%����K�%5�>��&�(&%(=��&�'(����2�&4�=��%5��%�&�(=����N��%�����(�&�'(
���9=�&�!����&�%�=��%5�64%�=������&%5��64%���9���(�&�*���!��4%5�54�&4���(�-
&�'(��%54�=�*��&�(=����&=�����&�(�������������
�������"
	��������%���*5��4-

.��7�����%��%==�!�SH�%(%K����%���(=%564�%4I�
��%;��(5�'(�N��%K�=��������%����M45=�&���&�(5-
=�=4&��(��T!�%(���1����	'���-���	��	#����&�	��
��������
��!�(Q�7�:,7



"" ��������
7��
�	���D�
��


=�5��7�������%=%���(��64%��������5=�%�%���5=������*%����5%��%������%�����%�
�*5��4=���%����L�5=����!�%������%���64%�(������=%�&���%=����%5!����64%�(�
5�K(�2�&�!�����54�4%5=�!�S64%�5%��4(����%��&4N��&�(=%(������5����%=%���-
(����*�=������N�&����&L�5��%(=%7�
��5�*%��(9���%���5=�����(��&��%;&�45�>�-
�%(=%�64%���5�&���%=%(&��5��%�����%��%5=�=���(���4%�%(�5%���%����=���5��
������!����64%�(��L�N��=��5�&%(=��5��%����%��64%�545=���K�(��%=%���(���5
%52%��5�������%���%���5=���T7,��5%�&��O&=%������������%����(4%>��2��������9-
=�&����4�*�������������%>��4&�'(!�%5%�S���%��&%(=�����(�%(5��64%�L���=��9��
N��*5��*����%(�54�4(�����=���5���5����&%��5��%��4=�������N��%��(2�4%(&���64%
%5=�*�(��(=%5���5�%�5�5�%(�4(���4�=�=4���%����%�%5�5%&4(�����5!��%�%5=��%(-
=�5!��%�&��5%5!��%����2%5��(%5!��%�2������5�N��%��(��>��4�5�N�&����%5���&���5
����=����%��&4%����5�&���T�P5%KQ(�����%5&��*��O���K�5=����%(=%���&64%>���%
%(�'�	�
�����	������
	.	��	��1�����"
P!��4%�%�&�(>%�=��5%�%(�4(��(5=�4-
�%(=���%����%5�'(��%5&�(�&����%(����L�5=������%����%>��4&�'(�L4��(�7
�(��%��K���35=%��%��64%���5�������5�&�(=%����O(%�5�5�(�&�(5&�%(=%5

��%(��%(=%!�&��������%�4%5=��(���5��%2�%;��(%5�64%��%���?����(=%564�%4
�����=����%����%;�%��%(&����%�����%>��4&�'(�������5���%�:.00�%(��(K��=%���7
�(�%��&3�%*�%����9=4����D��%��
�*������#��	��������	��	���	��.���%��K��(
�4*��&�5=��2��(&35���4(=��O���5�K��>%5�&�(5%&4%(&��5�64%�����9�(��%��>��-
5%��%����&�(245�'(��%���5�
��1������%�%5��(5=�=4&��(��%5�K%(%����5�������
�%>��4&�'(�=��5����54��%5�'(��%���5��
����������%�%5��(=%��%���5�&4N����%-
5%(&���&���&=%��?������5���(��649�5��*5��4=�5�2%4��%5=��%(=��%5)�S�(�&�%�-
=�5��5=���5��%��4�������K4(�5�L�(�&�%9����*�����=���5���5�M45=�&��5�5%<�����%5
5�(����5%�&4%(=���%�64%�64%�9�(�L�&%�����64%�L�?��%��$�����%(=���(K�357�
�
�*�����5���5���%���K�=�>�5��%���5�5%<��%5!��%��&�%��!��%����(�*�%?��N��%���5
&�4���%5��%�4(����(��649�!����(=��=%(��%��5�4(��5=�������4������4(
�5=�����%5�'=�&�T7����5�%���!�%����������4=�����4(=��&�(��%5&��(�����%���5-
���64%����9���(�%�=������&%5���%�54��%5�'(�L��5�����&��%=���!�%(��(K��=%-
���!������*%�=���%5�4(�*�%(��(���%&��*�%!��4%5�54��3����������9��=%(%��4(�5
&�(5%&4%(&��5��%5&�(�&���5�%(�&4��64�%����%���5���(��649�5��*5��4=�5
%;�5=%(=%5�&4�(���%5&��*%���(=%564�%4)�S$����2�>��%&%�������*%�=�����5��(-
K�%5%5�L�(�54��������=���5���5���=%(&��5��(=%��%������5�64%�2����*�(�54
��(��649�7���%(%(���?'(�&�(5%�>�(��������*%�=���N��64%!�5������%���%��(!
5%�9�(�4(���%���5��4%*��5��O5�%5&��>�5��%����=�%���T7

,�87�$3�%?���N�!��
��������"
	�	��	������	���	'�����!��7�/17




����	��������C	���
���	��$��������	
������C	 "1


��K���(=9��2�%(=%�����%��K���64%�54��(%�%5%�(4%>�����%���%�(�=4���%?�
�%5&�(�&����L�5=�����2%&L�!�4(����%��64%�L��&�(&%(=������
	��	�
�������=���5
��5�2�&4�=��%5��%�&�(=����N��%�����(�&�'(����9=�&��64%��%���(%&9�(�L�5=�
%(=�(&%5���5�%�5�5�%(����5�&�%���!�(���4%�%�5%���=��!��������=�(=�!�64%�54
��>�5�'(��
���
�!�%5��%&��!�64%�54���K�(�?�&�'(�%5��%�4(������=���64%!�&���
�2�����9��%�����������(=%564�%4!�S���������5��5�&�'(��%���5�&�5�5!�%�����%�
2�%(%�������%�T7��%5�%�%������%�����%(=�!�N�5%KQ(�L����4(=����&�(���?'(
��%=�(��
��>%5=��!�%�����*�%����%����5%����&�'(��%����%�%5�(��5%��*�������(-
=%��!�%(�&�(5%&4%(&��!�&����4(����*�%����'K�&�-M4�9��&��5�(��&����4(
���*�%������9=�&�-��O&=�&�70��(����*�%������9=�&�-��O&=�&��&4N��5��4&�'(
�%�%(�%�O!�����%���!�%(�&����&�5�!��%���5�&�(&�%=�5�&�(��&��(%5�L�5='��&�5
%(�64%�%����5���L�N���%��*�����5%)�&����%5��%�=���5�&�(�&���!���5��%
��3��&��N���5��%����(&��!�&4�(����%�4(��N��=���������%���=�O(=�&��5%��*�%
%��&�&����%>��4&��(����!�%��(����542�&�%(=%�%(=%���2%�%(=%5�&���������64%
���2������%�%(2�%(=��5%������&4%5=�'(��%����5%����&�'(��%���5����%�%5��%�
�5=����24%����5���5����4N���5=�(=�7

HF4�3(�5%��=�%>%�9����&��������P%5&��*��9����&64%>���%�%(���	����������
�
	�������P����K4%�����%���3��&��&�(���5�K4%���5��%�����%>��4&�'(�2��(-
&%5��N���5�%524%�?�5��%���5���%��&�(�5�&�(���5�(4%5=��5�&4�(������(&��!
%;�4%5=������5��=�64%5��%�=�����4����!�5�(���(%��!�5�(�&�3��=�5!�5�(�������5!
��(?�*�������>�K35�������=%��%�54���*��&�'(��%��(=%��%�545�%(%��K�5���%(-
=��5�5�2�&�*��&�(�4(����(��%���(&%(����64%��%>���*��545�%(=��<�5�N���>9�
��54����%�%��������=���&�(����=%�I

���&�(=��5=%�%(=�%����5�=4�&�'(�2��(&%5��N����(��=%��%��&�(��(��5%��%��-
>�*��Q(�&��%(=%!�%(�=����&�5�!�&����%;��%5�(���5�����*��5��%2%����5��%�
2��'5�2���%�D%�(%4��!��%������2%�%(=%���.�
�����%(�64%�5%�����4&%(�545��%-
>��4&��(%5��%5�%&=�>�57����&�(=��5=%�%����4&L���O5����24(��7�$%���5%�O(
�%�(4%>����5��%2�%;��(%5��%���&64%>���%�%���%M���������%�&��=����7�����%-
2%���5%�%(�����*����(=%5�&�=��������4(=���%����=����N����%5=����5�&�����%���5
�(K����%��&�(�5!�%���4*��&�5=��2��(&35��%M��&�(5=�(&����%�����=��&&�'(�64%
5�*�%�3��L�*9��%M%�&���!�=��5�54��%��������%��&�(�!�S%��5�(K4����2%('�%(�
�%�4(��5�&�%����%(����64%�(��5%�%(&�(=��*�(�(��K��(�%5�5%<��%5!�(���4%*��

0��7�
��>%5=��!���	������5��
�	���	������!�>��7���!��7�.:7



"/ ��������
7��
�	���D�
��


N!������%&������59!�(����*�%5�(����&�5T7���&64%>���%�&�(%&=��%5=��5�(K4����-
����&�(���5���9K%(%5��%��5=���5��(���5��S��3��&��%5�%��Q(�&����95�%(�%�
64%�5%�L����������5�5=�������5��%5�������5�(�=4���%5�N�=��(64���5��%�4(��5�-
&�%����N���(�%�L��5������5�*�%���%&�5�������(2�4%(&���%M%�&��������%���4(=�
�%����=����5�*�%�%�����>%(����%���5��5=���5T�!�N��%5=�&������(2�4%(&����%���5
��5��5�5�*�%����&�(5=�4&&�'(��%���3K��%(�&�(5=�=4&��(���%(�	��=%��3��&�)
S
����*��&�'(��%�	4%>���(K��=%����&�%&9���O�����%(=%�N���%(=��5�%(���
����%���=�������M%���649���%���5���(K�5�&��5�2�&�*���4(��%5�'=�&��%(=%�����5
L��*�%5!����&���(����2�%&9��&����>%?��O5�%��%5�%&=O&4���(4%>���%�4(��5�-
&�%����L���K3(%��%(�=���5�545����=%57�
���%��&��&���5%���*%��*��24%�=%�N
*�%(�������!�&����(��5%�L�*9���=�%>������5�<�������(=�K\%���!��%�%(��%-
�����%����>�%M��5�&�%����2%4���T7

%�O�%5��&�����
�����	�������N�54��%&�5�>��=���4&&�'(��(5=�=4&��(�����

64%���5�*���=��O����(=%���%(���3��&�����&4%5=�'(��%����5%����&�'(��%����%-
�%5�%(�=3���(�5���5=�(=�5����64%���5�%(���5�64%�5%�L�*9�����(=%����%(��(K��-
=%����N�%(���5�64%�L�*�O��%����(=%��5%�&�(���5=%���������%(�����4�����&�(-
=�(%(=��)�%(�������(&����%>��4&��(�������%(�����5��<��K���=�(�7


����(5=�=4&�'(�(��=%��%��&�(��PL����4(=����&�(���%&�5�'(�	4(�
$�X����P�24%��������%���%(�����=���%�����(&������%����5%����&�'(��%����%�%5
������K%(��%���5�%5=�4&=4��5���(O�64�&�5�64%�5�*�%>�>��O(!���������K���%�=���
%��5�K��� � !�%(�%��&�(5=�=4&��(���5���%4���%�7�
����(5=�=4&�'(�5%�����='��
4(�%564%�����KO(�&�-24(&��(���@777B��%5�������(�����5��%&�(�5��5��%��%��-
&�'(��(=%���KO(�&�!�%5��%&��!�%��5�5=%����%�2�%(�5�N�&�(=���%5�5�%(=�%�'�K�-
(�5�24(&��(���%(=%���2%�%(&����5!�=���5��%��&�O=�&��%(=%��%K�=�����57+

�(�54��!����&�(&%�&�'(�=9��&��%(=%�(��=%��%��&�(���%�64%�%(�%��24-
=4����5=����&�(5=�=4&��(���64%�&�(5�K��*��������=��
4��%�������*����%(
�����%�2��!�%�����%���%K�5��=�>��5%�9���O5��%��K��5������������*%�=���64%�%�
���%��%M%&4=�>��P&�(&%�&�'(�64%��%=%���(��O!�&����>%�%��5!��%�2����
�%&�5�>�!����&�(2�K4��&�'(��%������(5=�=4&�'(P�(��5%��*�����%��>���%;&�4-
5�>��%(=%��%�4(��%;�%��%(&���L�5='��&���(�%���=��64%��59����%&9��L�*%���
&�(2�������P����%���%������64%��%����%(=�%�����(�%�%(�%(&���N����%��-

+�	7�$�X����!��	������C��	���	�������	����	������
�	�	���
�����	��
��������
���	7

��
�������	����	�	������	���	����	�����
�	�	�1���C��!��7�"##7




����	��������C	���
���	��$��������	
������C	 "A

*���&�'(��%��=%;=��&�(5=�=4&��(��P�5�(��=��*�3(��%��L%&L���(5�5��N�*�%��%
64%!�%(���3��&�!�%���5=����&�(5=�=4&��(���5%�&�(5=�4��O�5�(�=%(%��64%�L�&%�
2�%(=%���=����%���4����%��%5�5=%(&��5��5�&���%5�%��(5=�=4&��(��%5��64%�����54
���=%�5%�>%�O(��*��K���5����%���*���P%(�4(����&%5���%(=�!�5�&����%(=%
&�5=�5��N����9=�&��%(=%�&�(=����&=����P���5�&�(5=�=4N%(=%5���*%���%5�%4-
���%�57
�(=�%�%���5!�N�&����=��*������������!����*���%����(5=�=4&��(���64%�%(

�4�����5%��*�����%��>����%����(%&%5������%�=��(52������%(�=�=4���%5��%�'�-
K�(�5�&�(5=�=4&��(��%5��%���5=��������5��(=�K4�5���(��&�5��*5��4=�57��59
��5�&�5�5!���%(=��5�64%�%(�%��D�%M����(=�(%(=%�%��2�(��%����5%����&�'(��%
��5����%�%5�5%�9����%>��%(=%�%(=%�%���%��%���=���%(=�%�1��4���N�
��1��
54M%=�5����9=�&�5���5���2%�%(=%5��&=�>����%5�&�(5=�=4=�>�5��%��24(&��(�
��%(=���%���5=���!����64%�%;���&�����&�(5=�=4&��(���?�&�'(��%�%M%&4=�>�5
���������!�&�(����&�(2�K4��&�'(��%�4(�'�K�(�!����8%2�=4����%���5=���!
�%5=�(����������&�*�M�!�=��(52���O(����!�����(=�K4��5�*%��(�!�%����
��
��	���������%����%;�%��%(&����%��5=���5��(���5�5%�O��4N���2%�%(=%7�
�
�45%(&����%�4(���(��&���*5��4=�����64%�5%��%*�%����
��4��!����9=�&��N
M4�9��&��%(=%!�%(�%��(4%>��%564%���&�(5=�=4&��(����%���5����%�%5�%5=�-
=��%5!��%���=��O�����5�(��=%��%��&�(�5�(��5'���&�(2�K4����4(�%M%&4=�>�
��
����!�5�(��=��*�3(���=�������L�&%���%��>���%�����%���%�=���'�K�(��%5=�-
=����%������5���24%(=%��%����64%�5%�L�*9��L%&L���%��>�������%K�=��������%�
���%���%K�5��=�>�)��%����5�*%��(9�����4���7��5��%&��!�N�����%;��%5������%
2������4N�54&�(=�!��%5��%���=��O�&�(>%�=�������5���5�'�K�(�5�&%(=���%5
�%=%���(����%5��%�������%&&�'(����9=�&��%5=�=���%(�'�K�(�5��%��&�O=�&��%(=%
�%K�=�����57
8��%5�����5�(!�4(���%���5�$���%5��4(�����%5��%����(4%>��(�&�'(���%-

��&�(�!��%M��O�&�����&�(5=�(&���%(�'�	 ������������%��&�(=��5=%�%(=�%���3-
��&��N��4��������64%��%�>%(K���%2���%(��!�%5��%&��!��%���4=3(=�&��5��=��&4�-
��=�=�>��%;�5=%(=%�%(=�%�%��K�*�%�(���%���5���(��649�5�N�%���%���5��%�Q*��&�57

%KQ(�����5�(!����5�=4�&�'(�%5�*�%(���5=�(=��S%(�4(�K�*�%�(��%(�%��64%
������5�N�(4�%��5�5���%���K�=�>�5�%5=O(��%��5�=���5�%(���5���(�5��%�4(
��(��&��L%�%��=����T!�K�*�%�(��%(�%��64%!�5%KQ(�%�����9=�&��N��4*��&�5=�
(��=%��%��&�(�!�S%��'�K�(��%M%&4=�>��%5�M45=��%(=%��*5%�>����&����24%(=%
��5�*�%��%��%��K��5�N�&�(5%&4%(=%�%(=%�>�K������&�(�=����%��&%���64%��(5-
�����%��%(=45��5������������*%�=��T!�N�%(�4(�K�*�%�(���%�4*��&�(��%(�%��64%
=��*�3(�%�����%��%M%&4=�>�����&%�%��%�����%K�=��������%��&�O=�&�)



". ��������
7��
�	���D�
��


�(�4(���%�Q*��&���%��%5%(=�=�>��%(���(�%���5����%�%5��%��=�=4�����%��%M%&4=�>�
%5=O(�����=���5!�=�(=��%(�����%��=�>����54�%;=%(5�'(�&������54��4��&�'(!�N
��(�%�%�����%���%K�5��=�>��%5�%M%�&��������4(���5��*�%�!�64%!��(5����������
54�54�4%5=���(2�4%(&���5�*�%�%���4%*��!�=�%(%�4(���(=�3�����&�(2��(?��%(�54
�������24%�?��P4(���5��*�%��64%�%5�542�&�%(=%�%(=%�(4�%��5��&������-
���5%(=���=���5���5���5��(%5�64%��K�=�(�������4�=�=4�!��%���(��=�(=��&��������
5%��&���?��%��%�5%K4���%���*M%=���%�545���5��(%5�������5��%���5�64%���%5&��-
*%������?'(P�%���4%*����%*%�O�����K���54�&%���N�4=���?���=���5�545���%&�4&��-
(%5�&�(=�����5�=%(=�=�>�5���*�&��5�5��%�%5=%�'�K�(�7

����4(=���%����=����%(�%��&�(5=�=4&��(���5���%4���%��&�(=�(%(=���5%�O��%�
=������2%�%(=%!�&�(=����&=������(&�45�!�%(�����%�����%(�64%�%(�3��%�������-
�%(=��5%�&�(2�K4���M45=��%(=%�&�������K���(=9���%��%�>�>%(&����%��������
5�5=%���&�(5=�=4&��(��7�S���������%(=����*%����PL��%5&��=��$3�%?���N�P
%���5�*�%�=����4(�'�K�(���%��%2%(5���%����5�&�%����2�%(=%���4(��5=���
545=�(&����%(=%��4='(���7��%��L9�64%����&�(5=�=4&�'(����&�(2�K4��5%�&���
=�=4�����%��%�%&L�5��%���5�64%����9��L�&%��45��&����%5=���5%�����=4(��5�(
&�(=�����%�(�(KQ(�=���T7:#�
�5�&�(5=�=4N%(=%5�K���=�(�5�L�*9�(��%�%;��%5����
%(��5��<�!�����*�&���%��#�1�
����K\%��%5!�&�(�4(��&��������64%�(��%5�2O&��
64%�%(&4%(=�%�����(K'(7��4�(���5%���5&4=9��4(���%���5���%&%�=�5��%��=%;=�
�%�:0:"�������5�64%�5%���5��(9��%���4=���=�5���%(�����%4(�'(��%����=%5
��4=���=�5���64%����%�9��64%������5����%�%(��%5%!�%(�&�(5%&4%(&��!��%���
>��4(=����%���%N�!�%�����4=�����2�����9��64%�=�����=9&4���%���S���&��>%��%�=���
%��%��2�&���&�(5=�=4&��(��T7�������������K\%��%5�%;���&��9��%(�4(���5&4�5�
>�*��(=%!�&����%(�3��%���L�*�=4��!���5���?�(%5�%(�64%�5%�*�5�*��=�(�����&��
N�5��%�(%��2����&�'()

�;��9(%(5%���5�2�&4�=��%5��%���5����=%5�N���5�5%<�����5�������%���%���%N!�N
5%�>%�O�64%��64%���5�%;�K%(�%��&�(5=�(=%�%M%�&�&���N�>�K���(&����%�����%��%-
5%(=�&�'(�(�&��(��R�35=�5�%���(&%5�(=%��%5>%����%�4(�K�*�%�(��64%��%*%��&4-
���5%�&�(���%2%�%(&���%(��*M%=�5��%��%&�(�&����4�K%(&���N�(�=4���%?���4N
��2%�%(=%7�
�5��%N%5!�
%<��!��4(64%�%5=3(���&=���5����������5���5�*��4�9�!
(��L�&%(��O5�64%������=����%�����*��7�
4��*5%�>�(&���%5�%��24(���%(=���%
������5�%�������Q*��&�!�N��"��	�����	����������	���	�����	��	�
	������	���2
��
�
��	A��	��
��	�	��	�������	��	�����������	/��	��	��	���
�"
	�
���	��

:#�87�$3�%?���N�!�S���������%(=�T��=%;=���(3��=��7




����	��������C	���
���	��$��������	
������C	 ",

���	�������	/���	��	���*�	��	�
D���0	��	�
�3���50	�
��-����	��	)���"
	.	���2
�������	�	��	�����	��	���
�	��	��	��.	3�
����
���0	D
���	��������	�
	A��
�����	��	�
����
��
���	.	��������7

�������&�(=�(4�&�'(�=��=��3��%�%;���&��!�&�(&%�&��(%5�=�(���5=�(=�5!�5'��
%(=%(��*�%5������=����%����=���%���5��4N���2%�%(=%5�5�=4�&��(%5��%����=����%(
64%�5%�����4&%�����%>��4&�'(�%(���3��&��N�%(����(&����=�(=���%5�%�4(�
�%�5�%&=�>��&�N4(=4���!�&�����%5�%�4(��>�5�'(��O5��%&�5�>��%(=%�%5=�4&-
=4����!��*�(��������4K�����4(���4N��%5�K4���&�(2�K4��&�'(��%��&�(&%�=���%
��(5=�=4&�'(!�%5��%&��!���4(���4N���2%�%(=%��2����&�'(�%(��%��&�'(�&�(�54
1�����P&�(�54���&�(&%�N�5�K(�2�&�&�'(!�&�����(=%5�5%���4(=�*�P!�*�%(
�%5�%�%���4(=���%�>�5=�����9=�&�!�*�%(��%5�%�4(��'�=�&��M4�9��&�7�������&4%(-
=���%�����%��&�'(�%;�5=%(=%�%(=�%�%�����&%5��64%�L�5=���L����5%�L���%5&��=��N
%���%��2����&�'(�64%��&�*���%���4(=��5%�%5=O(��%��&���5���5���5�%�9K��2%5
5�K4�%(=%57

17�	�����������)�
��
�$�����������
����	
������C	


����(5=�=4&�'(�(��=%��%��&�(���%�:,0,���%5%(=��4(���*�%��(=%�35��%5�%
%���4(=���%�>�5=���%�54�5�K(�2�&�&�'(������L�����%����&%�%�����%2�(���%��1����
�5�K(�����������(5=�=4&�'(�%(��5=���5��(���5)��%�4(�����!�����%��%564%��
64%�%(������5���5%�%5=�*�%&%�%(��%��&�'(�&�(������>�5�'(��%����%�%5R��%��=��!
���������%>�5�'(�%(�54�=%(�����=%�����%�4(����&%����%(=���
������N���������
�%��%2�����&�(5=�=4&��(��7
�(�&4�(=�����������%��!�N�&����L%��5�>�5=��N�!����%;�%��%(&���&�(5=�=4-

N%(=%�(��=%��%��&�(��%(��%��&�'(�&�(����5%����&�'(��%���5����%�%5�5%
>%�=%*���%(�K��(��%����������=����%�����(&������%��=%����N�����%5&�(2��(?�
L�&���%�����%���%K�5��=�>�!�%;�%��%(&���64%!�&�����K4���%(=%�>���5!�%5=4-
>��&�(��&��(����(��5'�������&��&4(5=�(&��5��%�=����&�N4(=4���!�5�(��=��-
*�3(�������5�%;�K%(&��5��%�(�=4���%?��%5=�4&=4����64%�5%��%��>�*�(��%�4(
���%���&�(5=�=4&��(���%(�%��64%���5���5����%�%5�24(���%(=��%5��%���5=���
��%K�5��=�>��N�%M%&4=�>������&%�9�(��%������5���24%(=%��%��%K�=������)�%�
>�=�����4���7�
���%&�5�>���%�=���%;�%��%(&��!��%5�%�����%�5�%&=�>��64%��%
�����=���649!�%5�64%��%*������%����5%�O���5�*�%�64%�%(���3��&��5%����(=%%
%(�%���%&4�5���%�����%>��4&�'(�4(����*�%���64%�%(��4�����5'���5%��*�����O



"0 ��������
7��
�	���D�
��


�3&���5��O5�=���%)�%���%��>�����%����(%&%5������%�&����=�*���?���%���%5�%-
=��������(&������%��&�O=�&��&�(����K���(=9���%���5��%�%&L�5��%���5���(��9�57
�4(64%�����9�(�=��%�5%���&���&�'(���4%*�5���>%�5�5��%�=�����%�&4��&�'(!

%5�542�&�%(=%�&�(��%����4&�����5��%2�%;��(%5�����%5�%&=���%�8��%5�����5�(!
4(���%���5��4=��%5��%�'�	 ����������!�64�%(�5%�L�&%�%&��%(�����*����%2%����
�%���5����%(=�&��(%5��%�64�%(%5�&�%%(�64%�S2�%&4%(=%�%(=%�5%�����=�(
�%&�5��(%5!�(��5%KQ(���5��%K��5��%����M45=�&���N���5��%�%&L�5��%������(��9�!
5�(���������54�%�����24%�?��(4�3��&���%�4(����N��9���(=%�%5����N���%��=%(-
=%T!�N�5%����(=%�����&%(=���������%�=���&4%5=�'(������%���5=�����%��%5%(=�=�>�
��������	��1��
��
��)�S���K��(��*M%=�����64%�5%�����K%�(4%5=����(>%5=�K�-
&�'(�P%5&��*%�����5�(P�%5�%���%�&'����5%K4����%��*�%(��Q*��&��N���5
�%�%&L�5��%���5����=�&4���%5�&�(=���%���%��K����%�4(��2�&&�'(!���%5%�>�(��
�����5���=�%����%��%5�9��=4�N����2������%�4(�K�*�%�(�����4���T7���%���
���64%�%��24=4���$�%5��%(=%��%�����(�'(�5%�O�&�(5&�%(=%��%�64%�%(�%��(4%-
>���5=����&�(5=�=4&��(���&�(5=�4����=��5�����(�%�%(�%(&��!�%����(=%(���%(=�
�%������*%�=���(��5'���%;�K��O�%5=�*�%&%��K���(=9�5������������������2�%(=%���
'�����!�5�(��=��*�3(����=%K%���������(��9��2�%(=%���4(�%>%(=4��������	��2
����*����7�
45�����*��5�5�(�%(�%5=%�&�5���%�4(��=��(5���%(&���64%�L�&%
�(Q=���=����&��%(=��������&��(��)

�5��%�4(��K��(������=�(&���%(�4(���%�Q*��&��(��5'���5��>�K4�����������5�-
&�%����&�(=���������%5�'(��%�545�K�*%�(�(=%5!�5�(��=��*�3(�5��>�K4�������
4(�����=%��%����5�&�%����&�(=�������(M45=�&����%�����=������=%7���2%�%(=%5��(=%-
�%5%5�%;�5=��O(�(%&%5�����%(=%�%(���2%�%(=%5�&��5%5��%�&�4����(�57�
����
��N��9��%5=O�4(��������4(��(=%�35�&��Q(!���5��%�%&L�5��%������(��9��(��%5-
=O(��5%K4����57

�(�&�(&�45�'(!�N�����%;��%5�����&�(�=����&�(&�5�'(!�%(�%���%5���������%
���%;�%��%(&����%>��4&��(�����(��=%��%��&�(��=������4(=�*��%(�%��5%(=���
&��(&��%(=%��%�5�=4���%(�����%�����(�����&4%5=�'(��%��������=�&�'(��%����-
�%���%K�5��=�>�!�%5��%&��!����&4%5=�'(��%��������=�&�'(��%�����%���%��'�K�(�
%(&��K�����%����24(&�'(��%K�5��=�>���%���5=���7����%564%����%�5%����&�'(
�%����%�%5!�N�����%2�%;�'(����9=�&��%(�64%�%����5���5%�*�5�*�!�%(&%���*�!�%(
&�(5%&4%(&��!����64%�����9���5����������5���
�����
��	��	
���������64%
�*�(���%;�K���%���=��K���4(��%=%���(����1������������(5=�=4&�'(�&�����%-
���������5��%=%�����9��=%5���%&�5�5���4(���%���5����%�%5�&�(5=�=4���5��%�




����	��������C	���
���	��$��������	
������C	 "+

�5=���7���%�������64%�%(=�%���5��%���5�64%���5�$���%5��4(�����%5��%�
&�(5=�=4&��(���5�����%��&�(��&�(&�*�%��(������L�&%��2�%(=%���%5���(�%5%�-
*�%���5�*��������%�4(�%>%(=4����*45���%��&�O=�&��5%��(&�4N%��(!�M4(=��&�(
�=��5��%&�(�5��5!�&����%��>%=����%5��%(&���������%5=�4&=4���2%�%�����%�
���%��=%���=�����!�%���%�����(=%�>%(&�'(��%�����%��M4��&����&�����(5=�4�%(=�
�%�&�(=�����%�����%���%K�5��=�>�7::���%;�(�%�������=�(����%;��%5����&�(
�%�����(��&��������%(�'�	 ����������)

$%���(��%5�5'���&����>9���������%>%(�����5��(2��&&��(%5��%������(5=�=4&�'(
&��������(�%�%(�%(&���M4��&�����4%�%�&�(5=�=4���4(��5��>�K4������&�(=�����5
%2%&=�5��%���5�����5�L4���%5�64%��4%�%(�����4&��5%��&�5��(���%(=%�%(���
5�&�%���7��(���K4(�5�&�5�5!�35=�5�(��5%�%;=�%(�%(��O5����O��%��%�M4��&���%(
545��%�%&L�5����%=%���(���5�&��5%5��%�&�4����(�5����=�&4���%5!������%���
�%��%N%5��(M45=�5�N����&���%57����*�3(��649����2���%?���%������K�5=��=4���=�%(%
4(��K��(������=�(&����������=�K������5%>%������N�����=�����5�%2%&=�5��%�=��%5
�%N%57


������%2�%;�'(��%���5�$���%5��4(�����%5�5�*�%����5%����&�'(��%���5���-
�%�%5�N����%;�K%(&���54*5�K4�%(=%��%���(=%(%����5��%�%&L�5��%���5���(��9�5
%(&%���*����5���
�����
��	��	
����������%���=��K���%(=���%�4(��%=%���(�-
���1����	�������(5=�=4&�'(!�%��5%K4(����%���5�%�%�%(=�5��(=%5��%(&��(���5
P�����%>�5�'(��%�4(����&%����%(=��%5�%&�����%��%2�����&�(5=�=4&��(��P
K%(%���9�!�����54����=%!�545���
�����
��	��	������������	H�4O���*����5%�!�%(
=���5%(=���!����>��=4�������&�(5=�=4&��(���P%5��%&��!����5�K(�2�&�&�'(��%5�%
%���4(=���%�>�5=���%����=%��9��K%(%�����%������(5=�=4&�'(P�64%!��%5�%�%�
���%(=����5����%�����*�&�'(��%�������=���%������%�2��!�=4>��%��%5=�*�%-
&���%(=���%�4(����&%����%(=��%5�%&�����%��%2������%������(5=�=4&�'(I
�4(64%�%(��%5�4%5=����=�����%K4(=��(��%5���5�*�%�%(=�����649�%(�4(�%5=4���
�%=%(�����%����&����%M�����*�%�O=�&��M4�9��&���%�����%��&�'(�%;�5=%(=%�%(-
=�%���K��%?�&�(5=�=4&��(��!�%;�K%(&����%�4(����&%����%(=���
�������%��%2��-
���N�54�%���������2�������%������(5=�=4&�'(!�����5�%2%&=�5��%�%5=%�=��*�M�
%5�542�&�%(=%�&�(��%M���&�(5=�(&����%�64%���5�&�(5=�=4N%(=%5�(��=%��%��&�-
(�5�=4>�%��(���%(��&�(&�%(&����%���5�&�(5%&4%(&��5�64%��%*%�9�(��%��>��-

::��7�
7����(&��D���35!�S���%5=����5�&����N�%���%�%&L�����9=�&���%���5�(��=%��%��&�(�5T!�%(
 �
����
���!�(Q�7�"7



1# ��������
7��
�	���D�
��


5%��%��L%&L���%�64%������(5=�=4&�'(�%5=�*�%&�%5%�4(����&%����%(=��%5�%&���
N!�����=�(=�!��
�������%��%2����7������=�(�L�*�9���%�%;��%5������%�2����
5%(&�����N�=��(5���%(=%�%(�%��(Q�%���,0��%�'�	 ����������)

�4(64%�&�(29��%(�64%���5����=������5��%������(5=�=4&�'(�64%�L��5��������4%5-
=��(��%5=��O(�(4(&���%��&4%����&�(�545���>%�5����5�%(���(%��%(��4���%�����(-
&�����24(���%(=����%��K�*�%�(���%�4*��&�(��64%�����=%�%���%�%&L���%���4%-
*���������2�&��������*����������(5=�=4&�'(�%5=�*�%&����%(�&4��64�%�����%(=�
%(�64%����&�(5��%�%�&�(=����&=�����&�(�54�2%��&����!�(���%*%��(2%���5%��%�=��
���(&�����64%���5��%��%5%(=�(=%5��%���4%*����4%��(�>������M45=�2�&����%(=%
��K4(�5��%���5���%>�5��(%5��%������(5=�=4&�'(!�%(�&4��64�%�����%(=��%(�64%
4(����N��9���%�545�%�%&=��%5��%�2��������%(=O(%��&�(5��%��5%(�545��(&��-
(�&��(%5��(&����=�*�%5�&�(������(5=�=4&�'(�%;�5=%(=%R���64%���5�=��*4(��%5
�%*�(�&�(5��%���5%�%(�����*��K�&�'(��%��&%�=�����5��(2��&&��(%5�&��%=���5
����=���&�45�!��%������5���2�����64%�(�����%5=��9�(�5����5���5��5����&%��%-
��(��%���5��(=��K�5��%��&4%�����%��%5%(=�=�>�7���5=��64%�%���4%*��!����	��2
���	��	�
�	��.	�����
�	.	�������
��!�L�N���(4�������&��*��������2������%
K�*�%�(��%5=�*�%&���!�%5=��O�>�(&4������������5��!�=�(=��&��%&=�>��%(=%!
&�����%5�%�%���4(=���%�>�5=���(��>��4��R�N�(�(K4(����%54(&�'(!�(���(&�45�
(�(KQ(�&�(�&���%(=���%���5�5%(=���%(=�5��%���4%*��!��4%�%�M45=�2�&�����545
�%��%5%(=�(=%5����������=��5%��%������(5=�=4&�'(��(=%5��%�L�*%�5%�����*���
=����%N7

�����>�5=���%�=���5�%5=�5��%2�%;��(%5��%���5�$���%5��4(�����%5�����9�
�%&��5%�64%�%(����%;�%��%(&�����%��&�(��=������4(=�*��%(�%��5%(=����&��(-
&��%(=%��%��2���������54��%��&9���%������(5=�=4&�'(�N!�&�(�%���!����%M��!�����
54�%2�&�&�����O&=�&�!�%(�%���%��5%(=���%��&�(=�����%�&�(5=�=4&��(������7�
��%�
��%�������%K�5������N����5��%�(�����2�������%������(5=�=4&�'(�K%(%��*�(!
�%5�%&=�>��%(=%!���5�64%�L%��5���������&�(��&��(%5��%�
���������N��%
�������������%��>������%����54�%���������&�(5=�=4&��(���N��%��&���%��=�>�
�(5=�=4=���%��&�(=���!�&�*�9���%(5���64%�%�����&%5������%��&4����&�*'����
�5%(=��5%�4(�>%����%���������	�������
��24%�4(����&%5����&92�&��N�=��(-
64���!�&�(5%&4%(&���(�=4�����%�4(�5�(%&%5����%5�N�4(�5����(&����5��(��5&4-
=�*�%5�����59���5��57�
�5�&�5�5��&4���%��(�%(�����%��������%���(%���*�%(
��5=�(=�7�	��%(=���%��5��649!��4%5�(��%5�35%�%���*M%=���%�%5=�5��OK�(�5!�%(
%��%5=4�����%�����&%5��&�(=����&=�����N�&�(2��&=�>��64%��&�*��9��&�(�4&�%(��
P�%5�435��%���K4(�5��(=%&%�%(=%5�L�5='��&�5�64%���4(=�*�(��%&������%(=%




����	��������C	���
���	��$��������	
������C	 1:

%(�%��5%(=�����%��=��K���4(�>�����M4�9��&�����=%;=��&�(5=�=4&��(��P����L�5-
='��&�����(4(&����%(=���%��M4%?����5L����%(�%��&%�%*3��������
�����
���������*4�N�1������5�(�7���5=%���(��%&��!���%5%��%5�%&=�!�64%������O5
64%������(>%(&�'(��%������%�2���5%�&��454��5%�5�(�4(���&%�=�&�'(�%;��9&�=�
%(�%��=%;=��&�(5=�=4&��(����%�����(5=�=4&�'(��%����4�������	��1��,!����&�%�=��%5
64%��4&L���(=%5��%�64%����5L�����*��%��!�N�%(�4(�&�%�=��5%(=��������9�
�%&��5%�64%�&%�����!����&4%5=�'(!�&�(�54��4��?��%&�5�'(�%(�%��&�=���
��
�����	����!���5�������5�$���%5��4(�����%5�L�*�9�(��%��%���?������
*�&���%������=�(�%(�'�	 ����������!�4(���(=%���%=�&�'(���%&�5���%������(5-
=�=4&�'(!�64%�(���%M�*���4K�����(�(KQ(�K3(%����%��4��5�5�*�%�%�
�����=�(=95������5��L�5='��&��64%���5�&�(5=�=4N%(=%5���%��&�(�5�L�*9�(
�����������2������%��>�����M4�9��&���%������(5=�=4&�'(�N������&�%��!�&�(�%���!
4(�K%(4�(�����%���&�(5=�=4&��(��!��4N���2%�%(=%��%��64%�L�*�O(��%�%(5�-
N����4��(=%��3&���5���5�&�(5=�=4N%(=%5�%4���%�57���(�%��%5=4�����%������5-
���&%����3�N��%5=%�%�9K��2%7
����4(=���%����=�����%������K4�%(=�&�'(�L����=�(��(��(��5%�O��=���64%

%��&�(5�5=%(=%�%(��%=�����4(���%���5�%�%�%(=�5�>%�=%*�����%5��%�=������
�%2�%;�'(����9=�&�-&�(5=�=4&��(����%���5�$���%5��4(�����%5�N!��O5�%(�K%(%-
���!��%����>���%(=���%>��4&��(�����(��=%��%��&�(�)�����%(4(&����%���5
�%��K��5�64%�%(�4(��3K��%(��%�4*��&�(��P%5��%&��!�%(�4(��3K��%(���(�%
��5���5�24(���%(=��%5�'�K�(�5����9=�&�5��%���5=���!�%M%&4=�>��N��%K�5��=�-
>�!�%5=O(��%��&�O=�&��%(=%��%K�=�����5P!�5%��%��>�(��%���5���5�*�%5�%;-
&%5�5��%�����%���%��������%(=�7������=�(�&�(%&=��O����%&=��%(=%�%5=��&4%5-
=�'(�&�(�����%��=�>�������24(&��(����������9=�&���%�����%��M4��&���!�%��Q(�&���
54�M4�&���64%��4%�%��&=4���&����4(��*���%���%2�&�?�2�%(=%������1��������
������%(=����!��%�2�����=���64%�����(�%�%(�%(&����%���5�=��*4(��%5��%54�=�-
�O�5%�!��������5=�%!�����%M���K���(=9���%�4(����(5=�=4&�'(�����=���7������%-
(4(&����%�����%��K��5�����������%(=�����5%�&��*�(�!���%�O5!�&�(�����2����-
&�'(��%����(4���&���&������%����������%������K�5=��=4��!����64%��%���=%��
�����=�(��*=%(%��4(������%���&�(&�45�'(�64%��%54�=��5%��5����%(�%(=%�%(=%
&����)�S
�5�����=�&��(%5��%�%5=��&��5%�@����%K�5��=�>�B�(���4%�%(���%5%�>��5%
%(������O&=�&�������=���>9��64%�����%���5�=��*4(��%5��%�M45=�&��!�&4N���%*%�
5%�O��%&������(4��5�=���5���5��%N%5�&�(=�����5����5%(=������(�2�%5=���%���
��(5=�=4&�'(7�
�(�%����P�%54�%�%���4*��&�5=����%��&�(�P�=���5���5��%5%�-
>�5�64%�5%��%���&%(��%5�%&=���%��%=%���(���5��%�%&L�5������>��%K��5�64%-
���O(�%(�(���T7



1" ��������
7��
�	���D�
��


���%564%����%54�=�!�%(�>%����!��%�4(���'K�&�����9=�&��&�5���(��%��*�%7�
�
�%��K��5������%�����%���%K�5��=�>��N���������%���2��=���%��%��K��5������%�
M4��&�����%*%(�&�(>%�=������Q�=����%(�>�K���(=%��%���(%(=%��%���5�2�&4�=�-
�%5��%������%��!��%���(=%�%��&�(=�����%����&�(5=�=4&��(������7���(=����64%
=�%(%�(��5'���4(��2�(�������M4�9��&�!�%5��%&��!��%����=%&&�'(��%��=%;=���%���
��(5=�=4&�'(!�5�(��=��*�3(����9=�&�!�%(�����%�����%(�64%!�&����>���5��O5
����*�!������(5=�=4&�'(�%5�24(���%(=���%(=%�4(�O�*�=���%�K���(=9�5��%���5
���=�&4���%5�N!��4N�%5�%&����%(=%!��%���5�K�4��5��%����=�&4���%5!��!����64%�%5
�����5��!��%���5���(��9�57�$%�������(=%�>%(&�'(��%��M4��&����(��5'���%5�(%&%-
5�����5%KQ(������=�(!�5�(��64%�L���%��%54�=���=��*�3(���5�*�%!�%5��%&��!�L���%
�%54�=���&�L%�%(=%�&�(���5����(&����5�&���&=%��?���5��%�4(����(5=�=4&�'(���-
��=���!��%�2�����64%���54��'K�&�����9=�&��5%��<����4(��&���%��=�>���'K�&��M4-
�9��&�7��5=��%5!�5�(��4��!����&4%5=�'(�&%(=����64%������=�(��*�������������K�
�%�545��(O��5�5!�N�64%�5��4&��(���%�4(��2�����64%��%=%���(��O�64%�54��%2�%;�'(
�&�*%�����&�(>%�=��5%�%(�4(��4(=���%��%2%�%(&����(5�5��N�*�%�%(�%�����&%5�
L�5='��&���%�&�(5=�4&&�'(��%��&�(=����M4��&�����%����&�(5=�=4&��(������7

����%K4(=�������64%�%��&��4=����%�'�	 �����������&��%(?��O��������

�%5�4%5=��(��%5��=���64%�����%��=�>����5�����2�&4�=����%�&�(=�����%�����%���%-
K�5��=�>��64%�5%��=��*4N%����M4��&����(��&�(>%�=��O�����5���K�5=����5�%(�4(
���%��5�*�%�4%5=�����������%(=�7��5=��&4%5=�'(�P64%!�&�%�=��%(=%!���=��O
5�%���%�L�&���%��24=4���%(�%���%*�=%���5=%�����5�*�%�����%K�=��������%���
4�������	��1��,P�5%�O�&�(=%5=�������������=�(�&�(������K4�%(=�&�'(��%�64%
��5�M4%&%5�(���4%�%(!�%(�%��%M%�&�&����%�54�24(&�'(��(=%���%=�������%���5
(����5!�L�&%���=���&�5���O5�64%��%&������(4��5���5��%N%5�&�(=�����5�����
��(5=�=4&�'(!��4%5�%5=��(4������5%��%��>���%���5�������5����(&����5�64%���-
K%(�=����5�5=%���&�(5=�=4&��(��!�%5��%&��!�=����5�5=%�����%5����������4(����.
3�
����
���)�S
%���K4�%(=��P���O������=�(P�64%�4(���4=�������64%
�4%�%��%&������(4��5���5��&=�5��%��=����%*%�5%��(%&%5�����%(=%�54�%������
�64%����&4N�5��&=�5�L�(�5�����%&������5�(4��57������%5=����&=��(��=�%(%
K��(������=�(&���%(�=���5���5�&�(5=�=4&��(%5���%��&�(�5!�5%�O�&�(>%(�%(=%
4(��*�%>%���5&45�'(�5�*�%���5�*�5%5�%(�64%�5%��5�%(=�T7��(�=�����5&45�'(!�64%
%���4*��&�5=����%��&�(��5�5=�%(%�&�(���5���>%�5����5��%����4�������	��1��,!
�����=�(��%2%(�%�O�%5��2�&4�=����%������K�5=��=4���%(�����%���4K���&���
4(��&�(5%&4%(&����%����2�&4�=���K%(%�����%���5�M4%&%5�������(=%���%=�����5
�%N%5!��%�2�����=���64%��2������64%!�&4�(������L�&%(!�5%�%5=O(��(��5&4N%(��
%(�%��O�*�=���%�����%���%K�5��=�>�!�5%�9��=�(=��&����(%K��������5�*��������%




����	��������C	���
���	��$��������	
������C	 11

64%���5�M4%&%5�%;�5=�%5%(�&����'�K�(�5�5%������5��%���5�'�K�(�5��%K�5��=�-
>�57�$%�������%2%(�%�O�=��*�3(!�%(�5%K4(����4K��!�N�%5=��%5�����O5�24(��-
�%(=��!�&����4(��(%&%5������%��>�����%����54�%���������2�������%������(5-
=�=4&�'(�5�*�%���5��%N%5)

	��L�N������5�&�'(�64%��%�%(����%����(&����5��O5�&����5�64%����64%��2��-
���64%�=�����&=���%�4(���4=��������%�%K���!�&�(=���������=%(����%����(��=�
*�M��%��&4���5%�%M%�&%!�%5�(4��7�$���=�(=�!�(�(K4(���%N�&�(=�������������(5=�-
=4&�'(��4%�%�5%��>�����7�	%K���%5=��5%�9��=�(=��&�����2������64%�%�����4=�-
���%5�54�%����������(��(=%R�64%�%��5�%�>��%5�54�%�����������R�64%���5��%��%-
5%(=�(=%5��%���4%*���5�(�54�%����%5������������4%*��R�N�64%���5�L��*�%5�64%
�&=Q�(�%(�>��=4���%�����%����%(=���4%�%(�L�&%��(��5'������64%�35=%�(���%�-
��=%!�5�(���(&�45�����64%����L9*%7

�4(64%�N��%(�%5=���%2�%;�'(���4(=�������=�(������&4%5=�'(��%����54�%-
����������%������(5=�=4&�'(�5�*�%�����%N�&����%�%�%(=��%;���&�=�>���%�
&�(=�����%����&�(5=�=4&��(������!�%����%��&�(���%=����O��O5��*�M�����&4%5-
=�'(!��L����&�(�4(��&����������K4�%(=���N�4(����=4(������M45=�2�&������64%
L�&%(��((%&%5�����&4��64�%��&��%(=��������&��(��)

	��%5�����5�*�%����54��5�&�'(��%�64%������(5=�=4&�'(�L�N��=%(��������(=%(-
&�'(��%�2�&4�=�������5��%��%5%(=�(=%5��%���4%*��������545=�=4���54�>��4(=������
����%�545�&�(5=�=4N%(=%57��5��O5���&��(���54��(%��64%���5�=��*4(��%5�L�(�5���
&�(&%*���5�&����4(�&4%�����(=%��%����%(=�%�%���4%*���N�����%K�5��=4��!�&�(
���2�(������!�%(=�%��=��5!��%���(=%(%�����643�����%(=����%���5��9��=%5��5�K(�-
��5���54��4=������7�
���(=%���%=�&�'(��%���5��%N%5�P&�(=�(4�*�������=�(P
%5��������N��%&4�����%(=%��%�����(&4�*%(&����%���5�=��*4(��%57��(����(5=�-
=4&�'(�%5��%�L%&L��4(���%N�24(���%(=���N��59��%*%�5%��&�(5��%�����������5
M4%&%57���%���5��%�=%(%&%!��������=�(=�!��%=%���(���54�5�K(�2�&���!��59�&���
%���%�&4��64�%���%N�64%����>%(K���%��&4%�����%K�5��=�>�7���5���&4���%�%�64%
%(=�%���5���5�L�N�4(����5&�%��(&��!��%*%���%2%���5%!�&����%5�(�=4���!��64%-
����64%���5%%�24%�?���*��K�=�����N�>����%?�54�%����%5R�%(��=��5�����*��5!��%*%
��%2%���5%������(5=�=4&�'(�������%N�����(����!�����(=%(&�'(��%���4%*���������(-
=%(&�'(��%�545���(��=����57

�5���29&���%;��%5�����&�(���N���=��(5���%(&���N�5%(&���%?7�
��54�%�����-
�����%������(5=�=4&�'(�5�*�%�����%N�N����&�(5�K4�%(=%��*��K�&�'(��%��M4%?��%
����&���%�����%(���%(=�������=����%�%5��&�(5��%��&�'(�24(���%(=���%5�4(�



1/ ��������
7��
�	���D�
��


&�(5%&4%(&����(%�4&=�*�%��%�54�54�%���������3�����!�%5��%&��!��%����54��%-
��&9�����9=�&���%����24%(=%��%����&%�%(&����%������(5=�=4&�'()�%(�4(������-
*��!��%��L%&L���%�64%�35=��%��(���%�����%��&�(5=�=4N%(=%!�4(����%�!����
�%2�(�&�'(!�54�%���������5����%�%5�&�(5=�=4���5�N!�%(=�%�%���5!�������%���%K�5-
��=�>��64%�%M%�&%�%��������%(=�7��4(64%������%%;�5=%(&����%�%5=���%�2%&=�
&�(5=�4&&�'(�M4�9��&�-���9=�&��(���%5=��4(�O��&%��%��3��=�����M4%?����5L���
%(�54����%���%����(%����%����4�������	��1��,	�3	����������
!�*�%(�%5=O!�%(�=���
&�5�!��%&�(�&%��64%���5�*�5%5�=%'��&�5�64%��%��%���=��9�(�54��4��?����(4(-
&����%(=��%(����*4�N�1�	����5�(�L�*9�(�N��5����5%(=���5�������5�$���%5
�4(�����%57��(��N��=��5!��O5�4(���%&4�����&�N4(=4����%����L�5=�����64%��59
>�(����%;�K����!�&�(��&��(��9�(���������&�'(�N������5=%������%(=���2����&�'(
�%�4(�������	�������
��64%�5%�&���&=%��?'�%(�4(������*�����������2����-
&�'(��%����54��%��&9���%������(5=�=4&�'(7������������64%!������=����%���
%;�%��%(&���2��(&%5���(���?��3���&�(=�(4�&�'(!�5%�&���&=%��?��9������%�����(-
&�������4%5=�)�%���%�54��%��&9���%�����%N7�	���%��%M���64%���&64%>���%!�64%
=��5�54�>��M%�������3��&��L�*9��&����%(�����&������&�5���������=�(&��
�%����4�������	��1��,�%(�%��24(&��(���%(=���%��5�5=%���&�(5=�=4&��(���%5=�-
��4(��%(5%!������%;���&���%�����643��%�%5%�&�(=��5=%)


3�64%����(%K�������5�M4%&%5�%���%�%&L�����%&�������(&�(5=�=4&��(��%5���5��%-
N%5�P�%M��O�%5&��=��%���4*��&�5=���%�D%�(%4���%(���	����������	�
	�����2
��P�����5��(���%&=��%(=%����&4%�����%K�5��=�>��%�����%���%�&��*������
��(5=�=4&�'(!��4%5�(��%(&4%(=����O5�*���%��5��%K��%5�64%�����%=%(K�(7�$%��
�O5�>��%�&�(&%�%��%�����%���%�&��*���������(5=�=4&�'(��%���4%*�����4(�5
L��*�%5�64%��%��%5%(=�(����%�2%&=��%(=%���5�>��4(=��%5��%���4%*���64%��
�=��5�64%�(��5%��%��%5%(=�(��O5�64%���59���5��57

�����>%�%��5���&�(=�(4�&�'(!���&64%>���%�(��L�&%�&�(�%5=�5��%2�%;��-
(%5��=���&�5��64%��%����4&�����5���%�5�64%�5%�L�*9�(�&�(2�������&���
����(�(=%5���������K���%�%5���%>��4&�'(������64%�%��2��(&35�L�*�9���%��%��-
&���4(���%�545��*��5�&%�%*3�����57

/7 ���	���)�
��
�$�����������
��
��

�����N��5%�L����4(=�����O5�����*�!����&�(2�K4��&�'(��%��&�(&%�=���%
��(5=�=4&�'(�P�%�54�1����9�%(��4�����%;�K%�&�(5=�=�����5��4N���2%�%(-




����	��������C	���
���	��$��������	
������C	 1A

=%5�&�(��&��(%5��&�N4(=4���%5�N�%5=�4&=4���%5���%����=���)�%(�%5%(&��!���
>�K%(&��!�%(�%�����%(=��%(�%��64%�5%�����4&%�%��%5=��������%�����%>��4&�'(!
�%���5��(5=�=4&��(%5��%���(=�K4���3K��%(�N!��%�2������4N�%5�%&����%(���
64%��649�(�5��(=%�%5�!��%���5���(��649�5��*5��4=�57
��%5�64%�5%�O�%(�%����%&�5��&�(=%;=��L�5='��&��&���&=%��?��������=��%5

&�(��&��(%5�%(�%��64%�%��O�*�=��P=%'��&��N����9=�&�P��%����5%����&�'(��%
���%�%5�5%�&�(2�����O�&����4(�O�*�=�����>��%K����������&�����*�����5
&�(5%&4%(&��5��%�%5%��4N���2%�%(=%���
��	��	��������%(�&�(=��5=%�&�(�%�
��%��&�(�)�%���%���(%(=%�N�%(�K%(%��������&���%(2�%(=���%(=��%(=�%�%����-
�%���%K�5��=�>��N�%�����%��%M%&4=�>��=��5�4&��O!��%M���64%�&�5��&4��64�%���=��
&��&4(5=�(&��!����=%(5�'(�%(=�%�%��(4%>��'�K�(��54�K�����%�����%>��4&�'(��%�
�O5�2�%�����=������%�545�>����%5�N����N%&=�5��N�545��O5�2���%5���>%�5����5
5�&���%5�%��(5=�=4&��(��%5!�%(=�%���5�64%��%5=�&��O�%����(��&���*5��4=�!���
64%������������%>��4&�'(�>����&�(>%�=���%(�=�=4�����%�4(�'�K�(��%5=�=��!���
M%2�=4����%���5=���!�N�>����%(=�%K���%��%M%�&�&����%�����%��%M%&4=�>�7
�4(64%�(��%(=���3��649�%(�4(��(O��5�5�����%(���?�����%���5���2%�%(=%5

%564%��5��%�5%����&�'(��%����%�%5�%5=�*�%&���5�%(���5���2%�%(=%5�&�(5=�-
=4&��(%5�2��(&%5�5��%��&�&����%>��4&��(����!����&�%�=��%5�64%������%*�M���%
���54&%5�'(��%���5���5=�(=�5�2�5%5��%�����%>��4&�'(!�=�(�*�%(�5��*���?���5
%(���5�=�%5�=%;=�5�M4�9��&�5�54��%��5��%���%���������5��%�:,+:!�:,+1�N�:,+A�
�*�(�������%&�(=O(��5%��%�2��������K�%5�>��4(�5����(&����5�&�(5=�=4&��(�-
�%5�64%�2�(���%(=%��%54�=��9�(��(&����=�*�%5�&�(�%��&��O&=%��(����=�>���%
�����(5=�=4&�'(�64%�L�*9��=��4(2����%(�	��=%��3��&�)�%(=�%��=��5!�N�&���
����������!�5%KQ(�>%�%��5�5%K4����%(=%�&�(��%=���%!�%���%����54��%��&9�
P���%���P��%�����%N7
�(�%2%&=�!��%5%�����5�(�=�*�%5���2%�%(&��5�%(=�%���5�5�5=%��5�%5=�*�%&���5

%(���5�=�%5�&�(5=�=4&��(%5��%2%����5�P%���%�5%����&�'(��*5��4=��5�(�*���(?�
�%����%�%5�%(�:,+1!�N���5��%�5%����&�'(�&���%K��������%�%�%(=�5��(=%�(�5��%
%64���*���)�%��>%=��545�%(5�>���%(�:,+:��N������>�5�'(�*�&��%�����%��'�K�(�
�%K�5��=�>���%(�:,+A�P�%��&�(5=�=4&��(���5����%>��4&��(�����24%��%&�(-
=�(���4(����%����%���>�5�'(��%����%�%5�64%��&�*��O�����&�(&�4���%(����54-
�%����������%��������%(=��N�%(�%��64%�(�����9��5�(��5%��54�&���%��=�)����54��%-
��&9���%��%��%N7��59���5�&�5�5!����54�%�����������������	�%��������%(=��N���
54��%��&9��4���������%�����%N�(��24%��(�5�(�!��������5=�%!���5���5�&���5��%
4(����5�����(%��!�%���(>%�5��N�%���%>%�5���%�4(�Q(�&�����(&�����&�(5=�-
=4&��(���64%��&�*��O���(����4K��!�����%���%(�%���%�%&L���Q*��&��2��(&35



1. ��������
7��
�	���D�
��


N��4%K�!��%*������54��(2�4%(&��!�N��4��(=%����K�5��3&���5!�%(�%���%�%&L�
�Q*��&��%4���%�!���=����4(��5%��%��%�&�(5%&4%(&��5�%(�%��O�*�=���%����=%�-
�9���%������(5=�=4&�'(!�4(���%���5�&4��%5��%*%��%5=�&��5%�����&�(2�����5%
&�5��&�������59(=%5�5��%�=���5���5��%�O5)��%��%2�%��������(%K�&�'(��%��&�-
�O&=%��(����=�>���%������(5=�=4&�'(���5��!�%5��%&��!������2�M�&�'(��%�54�1����
%(�%��5%(=����%(�64%��%�>%(K���%2���%(�����=���&�(&%�=�7
H�4O�%5�24%��(���5������5�&��(%5�&�(2��������5��%�%5%�(4%>��&�(&%�-

=���%�����%N�64%!�����������=%(%��=�(=��=��5&%(�%(&��!�5%�%;��%5��9��&�(�54��
&�(&�5�'(��%5�%�%�����%(=����5����%��=��4(2���%�����%>��4&�'(�%(�%����-
=9&4���.�7��%�����%&����&�'(��%��%�%&L�5��%�����*�%�N��%����4����(�!
5%KQ(�%��&4�����	��.	��	��	�
�����"
	��	��	1���
���	��
����I�����3��%����*%�K
��5�5�(=%=�?'�%(�54��9���%�2�������K�5=���):"�%(�����%���4K��!�����2����&�'(
�%��643����=%(9������24(���%(=�����>��4(=���K%(%����N�64%!�����=�(=�!�(��%��
5�(�����%;��%5�'(��%�%5����5���>��4(=��R�%(�5%K4(����4K��!����&���%��=�>�
�2����&�'(��%�64%����>��4(=���K%(%����5%�%;��%5�*������%��&4%�����%K�5��=�-
>���%���5=���!�%(�=�(=��64%��%��%5%(=�(=%��%����=�=��������%���5�&�4����(�57

��&�(M4(&�'(��%�4(��N��=����2����&�'(��*��&�(�4&����(�%2%&=�*�%�%(=%��
������&����&�'(��%����5�*%��(9���%���������'�K�(���%��%5%(=�=�>��(�&��(��R
%(�4(������*��!���������&����&�'(�2�(����%����������
��	�������
�����7��%
(4%>������3��%����*%�K����%;��%5��O��%�2������(54�%��*�%)

���5�5=%����%��%5%(=�=�>��64%������(5=�=4&�'(�L��%��K�������=�%(����%�����(-
&������%����5�*%��(9��(�&��(��!�5%�545=�(&��!�%(��%2�(�=�>�!�%(�4(�5�5=%����%
5�*%��(9��������%(=����7����������%(=��%�����*�%�%(=%�5�*%��(�)����%��!�%(
����%���4K��!�2�%(=%���=���5���5��4=������%5!�%(�����%�����%(�64%�&�(2�K4��-
*�!�2�%(=%���%���5!�����4%*���&�(�54����%���%��>�����%����>��4(=���K%(%���R�N
���%���=��*�3(!�&�(��*5��4=���%������!�2�%(=%�����������&4%�����%���5�&�4��-
��(�5!����64%!�&����L�*9����&L��
�%N]5!��643��(�����9��%;��%5���54�>��4(-
=���K%(%�����O5�64%������%�����%�����5��*�%���%����4=���57:1


�5�����*��5��%���*�=%�(���%M�*�(!�%(�%2%&=�!��4K�����(�(KQ(�K3(%����%
�4��5��%5�%&=���%�����%��&�'(�%(=�%����(�&�'(�N�����5��*�%��	�&��(��!�64%
5%�L���5=�5��*�(����5%�>�&����%�����N%&=���%�&�(>%�=��������5%K4(���%(�Q(�-

:"��7�����3��%����*%�K!���	���0	�
�������
	��	��	1���
��	��
������	6����	���	��	��
����	��
��	���	��
�	��	��
��������
	��	;=EF!���7�:,-:07

:1�����7!���7�":-""7




����	��������C	���
���	��$��������	
������C	 1,

&��'�K�(���%�%;��%5�'(��%��������%��7��(�54�&3�%*�%���5&4�5���%��,��%�5%�-
=�%�*�%�5�*�%�%��>%=���%��!�
�%N]5�5%�%;��%5��%(�=3���(�5��%�4(���%�����(�
&���������%5�%&=���%�%5����%(=�2�&�&�'(�%(=�%����>��4(=���K%(%����N�����%���5
�%��%5%(=�(=%5)�S
3�P���O����&���%(?���%�54�*�����(=95������5&4�5�P�64%
��24%�?���%���5=�(&��(%5��%�4(�����=%!�N��%�&�(245��(%5!������=��!�L%��5
��%K������&�(5��%�������>��4(=���(�&��(���&����5���4��%���5%���=���&�5��64%
���>��4(=����%���5��%��%5%(=�(=%5��%����(�&�'(!�&����5�����(�&�'(��4��%��
L�*�����%��=�����(%���64%�(��24%5%���=��>35��%�545��%��%5%(=�(=%5T7��(���
��5����9(%���%����(&����5!�5%��%2%���O��O5���%��(=%�������5��*�%��	�&��-
(���&����S���Q(�&��%(&��K�����%��(=%���%=������>��4(=���K%(%���T�N�5%
��%K4(=��O��%='��&��%(=%��%5�%&=���%�%5=��Q�=���7�HS�'(�%��4%�%�%5=��!
��(�%��4%�%�5%���%&�(�&����=���>��4(=��!�5�(��%5�%(�%��5%(���%����������
�5��*�%��	�&��(��IT�
���%5�4%5=���������%K4(=���%�
�%N]5�����9��%(&�(-
=���5%!�����%M%����!�%(���5���(�2%5=�&��(%5��%����]�%�>����5��<�5��O5�=��-
�%!�%(�:,+1!�&4�(���%�����4=����%;��%5�*��%5=%����(&�����24(���%(=����%�
�%�%&L���Q*��&��2��(&35�&������K��N�����9=�&��%(=%��(�*M%=�*�%7�S�5�(%-
&%5�����(����>�����4(����(&����!�%���%�64%�5'���%;�5=%�4(�Q(�&�����%�!�%�����%�
(�&��(��!�64%��%5��%�%(�%��&4%�����%K�5��=�>�T7

��&�(&�5���%2�%;�'(��%�����4=�����%����*%5�%;��%5��������%�2%&&�'(���

*�5%���=��?�24(���%(=����%=%���(�������%���5��%��&��(%5�%(=�%���5����%�%5
�%���5=����N�%(�&�(&�%=�!�%(��%��&�'(�&�(����64%��L����&�(5=�=4N%�(4%5=��
&%(=����%��(=%�35!�%(=�%�%�����%���%K�5��=�>��N�M4��&���7�H$���643I�$4%5����-
64%�L�*�O��%�5%��%5%(&����%(=%�%5��&�(&%�&�'(����9=�&��P64%�&�(�4&%!�%(
%��=%��%(���%������O&=�&��&�(5=�=4&��(��!����=�O(5�=���%����5�*%��(9��
����
��
�����5�*%��(9���������
�����P�%���4(=���%����=����(%&%5�����������*�����
������*�%�O=�&���%����&�(&�%=�����5��&�'(��%��1������%������(5=�=4&�'(�%(
%�����%�����*%����54�K�����%�����%>��4&�'(�2��(&%5�7������5%K4����%(=%
%;���&��3!����&�(&%�&�'(��%�����%N�&����%;��%5�'(��%����>��4(=���K%(%���
��!����64%�%5����9=�&��%(=%�%64�>��%(=%!��%����>��4(=����%�����5��*�%�
	�&��(�����*��������4&����4N������=�(=%5�&�(5%&4%(&��5�%(�%��O�*�=���O5
�%&�5�>��%(�%��64%�5%���(%��%��%��%>%����%2�&�&����%���5��%N%5!�%5��%&��!�%(�%�
�%�54�����&�&�'(��������=%��%���5�=��*4(��%5��%�M45=�&��7���%����=�(=��%(���
�%��=�>����54��
����������"
�&����%(�����%2%�%(=%���54���������"
��������=%
�%���5�'�K�(�5�&�(2�������%5��%�����%��M4��&�����%���5=���7
��%�=��%(=%!��������%�����(�2%5=�&�'(�24(���%(=����%�����(&������%���

54��%��&9���%�����%N!�N��%�54�=��54(=�!�%���%����5�*%��(9��������%(=����!�5%



10 ��������
7��
�	���D�
��


&�(&�%=��O�%(����&�%�&�'(��%�4(��(5=�=4=��M4�9��&���4N�=9��&���%�=�������2�5%
L�5='��&���%������(=�&�'(�%(����(&����%���3K��%(�&�(5=�=4&��(��)�%��&�(�-
&����&������3���	���������3!��59��%(���(�������64%�%(�>��=4���%����5���5%
��3�������%��=9���������%���%K�5��=�>�����2�&4�=���Q�=����������(=%���%=���%�
=%;=���5&4����%�4(���%N7�
����(5=�=4&�'(��%�:,+:���5��(9�!�%(�=���5%(=���!
64%�S&4�(����%5�435��%���5��&�5��(%5�%��2������%��=%�&%��=��*4(���24%����=�-
&����������5���5��5��%���5�64%���5���5�����%��5!����&4%5=�'(�(������O�5%�
���(=%����(4%>��%(=%�������*4(����%���5�&�'(�5�(�L�*%��5����5��%=������
&4%�����%K�5��=�>�!�64%�%��=��O�4(��%&�%=���%&����=������%�����%N!����64%�%�
=��*4(����%�&�5�&�'(�=%(��O�(%&%5�����%(=%�64%��M45=��5%T���9=7����!����7�D!
��=7�":�7��(��(�����&�5����3(=�&��5%�&�(=%(��9��%(�%����=9&4���"A.��%���
��(5=�=4&�'(��%���<�����7�
�5�=%;=�5���%&�=���5�(��L�&9�(��=���&�5��64%��%-
&�K%��%���(5=�=4=���%������������3�����*��K�=����!�&�%�����������
%N��%��",
�%�(�>�%�*�%-:��%���&�%�*�%��%�:,+#7�84(=����3�!����
%N��%��:.-"/��%��K�5=�
�%����5����<���(5=�=4&��(���?�*��%���%(���(������3����2�&4�=�=�>�������5-
��(%�!�%(�54���=9&4���:"!�64%���5�=��*4(��%5�S(������O(�%(�(�(KQ(�&�5��L�-
&%���%K���%(=�5R��%���5%�����K��O(����&4%�����%K�5��=�>��=���5���5�>%&%5�64%
&�%N%��(�(%&%5�����*�%(��(=%���%=���4(���%N!�*�%(�L�&%��4(��(4%>�T7
�4(64%����5�K(�2�&�&�'(�N���&�(&%��%���(5=�=4=���%����3���	���(=%'��%5�%

�4N����(=��4(����24(����%*�=%���&=��(��!�64%�5%�L����(=%(����%(����(&��
L�5=�����2%&L�!����64%��L�����%��(=%�%5���%5=�&���%5�64%�%(����&�(&%�&�'(
�%���5�&�(5=�=4N%(=%5��%�����%>��4&�'(!�=�(�*�%(�%;��%5�����������&�%�&�'(
�%����3���!�%�����%���%K�5��=�>�����9��(��5'����(��5&4��5%�%(����24(&�'(�M4-
��5��&&��(��!�5�(��64%��&�*�*��&�(>��=�3(��5%�%(������O&=�&��%(�%���4=3(=�&�
54�%������%���5�=��*4(��%5��%�M45=�&��7��5��&�(&%�&�'(�%��!���������%�O5!
�%�2%&=��%(=%�&�L%�%(=%�&�(�����*5��4=���%5&�(2��(?���%���5��%>��4&��(�-
���5�L�&���%�����%��M4��&���)

	��5%��4%�%�(%K���P�2�����9���%�K�55%�%(�54��
3�����%(�(��*�%��%����-
��=3��%���(5=�=4&�'(�5�*�%������K�(�?�&�'(��%�����%��M4��&���!���%5%(=�����
����5��*�%��	�&��(���%��:1��%��K�5=���%�:,0+P�����(2�4%(&���5�(��9��=%5��%�
���%��M4��&���R��%��!�5��54��(2�4%(&���%5������=���!�5��%5�54�%�����������%�=���5
��5��=��5����%�%5��Q*��&�5!�(��%;�5=%!��������=�(=��(�(KQ(����%���Q*��&��64%
5%��(%&%5���������=���&�(��O5�%;�&=�=4��64%��643�R�(��%;�5=%�(�(K4(�!�%(
&�(5%&4%(&��!�64%�5%��&�(>%(�%(=%���K�(�?���&�(�4(����4�%(&����O5��(64�%=�
N�&�(���%&�4&��(%5��O5�%5&�4�4��5�57




����	��������C	���
���	��$��������	
������C	 1+

$�4�%(&���N���%&�4&��(%5�64%��*�(���=���4&��5%!�%(=�%��=��5�&�5�5!�%(���
&�%�&�'(��%����3���!������64%��%�>%(K���%2���%(��!�&�%�&�'(�64%�%�����(�-
2%5=�&�'(��%�4(��&�(&%�&�'(�(%=��%(=%���2%�%(=%������64%�L�*9��=��4(2���
%(���3��&��%(��%��&�'(�&�(�%�����%��&�(5=�=4&��(���%(&��%(���������5�=��-
*4(��%57��59!�5'���=�%5��<�5��%5�435��%�64%���5�$���%5��4(�����%5��(�=�-
5%(�%(�'�	 �������������5��%2�%;��(%5�64%�L%��5�=%(�����&�5�'(��%��(���?��
%(�54��4K��!���*%5��%��%�%;��%5��9��%(����&�(5=�=4N%(=%�K������K4(�5�64%�%��(
&�(=����&=����5��%��%�������%����&�(��64%���57���(��&�5�'(��%���%*�=%��%
���
%N��(=%5�&�=���!��%��",��%�(�>�%�*�%-:��%���&�%�*�%!��%K4��������%�
��3�����*��K�=����!�%�����4=�����%�����5����(4(&���9��4(�5�����*��5�64%
>%����%���%(=%�(��=�%(%(��%5�%���&��)


�5�=��*4(��%5�5%�%5=�*�%&%(�&�(����2�(��������%��%&�������5���5&45��(%5�%(-
=�%�&�4����(�5�N�&�4����(�5R����9���(�%�2�(���?��%�����%��M4��&���!�&���%(?�
����4=��������%��=��*4(����%�&�5�&�'(7��5�5�*�%�%���(=%�35�K%(%���!�5�*�%�%�
��(=%(���%(=���%�����%N�N�����4=��������%K�5��=�>�!�5�*�%����64%��%*%����(4(-
&���5%�%��=��*4(����%�&�5�&�'(7������64%�%�����%���%K�5��=�>��(��%5=�*�%&%��O5
64%�����%N�K%(%���!�&4N��24%�?���%�%(�%��%�54�%;�&=���*5%�>�&�'(!�5����5
��K�5=����5��4��%5%(�545=�=4���������54��������>��4(=��!�5%�&�(>%�=��9�(�%(
�%K�5�����%57��5�����%����(%&%5�����%5=�*�%&%�����>�K���(&���64%���(=%(K���
��5�=��*4(��%5��%(=����%���5����(&����5��%�����%K�5��&�'(7��5=%����%���%�>�K�-
��(&���P5%���%K4(=�*����*%5��%��%P�H�%*%�O�5%�����=%��%�����%��M4��&���I
	�!����64%�%5�%������������%��M4��&����%��>�K�����7�H�%*%�O�5%��%�����%��%M%-
&4=�>�I�	�!����64%�5%�&�(>%�=��9��%(��4%<���%�����%N7�H�%*%�5%�!�%(�2�(!�4(
���%����2%�%(=%��%���5����%�%5��%K�5��=�>�!�%M%&4=�>��N�M4��&���I�	�!����64%
N��(��&�(�?&��&4�=������%�%5�%(������(5=�=4&�'(7��5=%��%�%&L���%�>�K���(-
&���P&�(&�49��%�����4=�����%�����5P�%5!�����=�(=�!�4(���%�%(�%(&����%�
���%���%K�5��=�>�7��(�%2%&=�!�5%KQ(���5����(&����5��4=3(=�&��%(=%��%&�(�&�-
��5!�%5�����%K�5��������64�%(�&���%5��(�%�����(=%���%=�&�'(��%�����%N�64%�3�
��5���L��L%&L�R��(&�45��%(�%���(=�K4���3K��%(�%5=�*��&�(5�K�����%5=%����(-
&����7

�(�&�(&�45�'(!�N�&����L��5������4(=���������42=%�4!�����5��*�%��	�-
&��(���&�(5=�=4N%(=%�%(=%(��'����24(&�'(�M4��5��&&��(���&����4(��24(&�'(
&�(5�5=%(=%�%(�����%&O(�&������&�&�'(��%�����%N!�����&�&�'(�%(����64%�%��M4�&��
�%54�=�*��4(�5���K�5��!�&4N����%��5����N���%�������%N!�&4N����%��5���%-
(���%���%��L%&L���*M%=���%���=�K���N�&4N��&�(5%&4%(&���(���%54�=�*���=���64%



/# ��������
7��
�	���D�
��


����%5��4&�'(��%��'�K�(��M4��5��&&��(��7:/�
%�O���%&�5��%(=%������=����%�%5=�
&�(&%�&�'(!�64%��*>���%(=%�&���&�*��������%��M4��&����%(�4(����5�&�'(
24(&��(���%(=%�54*����(����������%���%K�5��=�>�!�&�����%*%��(=%���%=��5%
%���(5=�=4=���%����3�����*��K�=����!�4(���(5=�=4&�'(�&4N��=��(5&%(�%(&��!�L�5=�
54��%5�����&�'(��%2�(�=�>��%(�:01,!�(���%5����O�=�(=��%(�54������=�(&��
��=%����!�&4�(=��%(�54�5�K(�2�&�&�'(�&������%?��&�(5%&4%(=%�&�(�=����4(�
&�(5=�4&&�'(�&�(5=�=4&��(���64%�5%�*�5�*��%(����54��%��&9���%�����%N�N�%(
���(%K�&�'(��%����54��%��&9��M4�9��&���%������(5=�=4&�'(7
�(�=����&�5��L�*�O��%�5%������=�����%?��64%���*��&�L%�%(&������%��2�&��

%��K����������5���*%���%5��%�%5=%�������%���=�O(=�&��P������L�*�&�'(��%�
&�(=����M4��&�����%����&�(5=�=4&��(��������%���5��%N%5P��������������=%(%�
4(�5�&�(5%&4%(&��5��%���N���%(>%�K��4��7��(�%2%&=�!�2�%(=%������&��=�
�%�>�>%(&���L�5='��&���%����3�����%K�5��=�>�!����&�=�������L�*�&�'(!������64%
�%��&��3���5��OK�(�5�2�(��%5��%�%5=%�%5=4���!��&�*��O�����&�(>%�=��5%�%(�4(�
�%���5�%�%�%(=�5��%2�(����%5��%����=%��9��&�(5=�=4&��(���2��(&%5�!���K��64%
5%K4���(����%K���(�5�64�%��������>�(�����5��4=��%5��%�����%N�:.-"/��%��K�5-
=���%�:,+#!�&4�(���%(�54���=9&4���:#�%5=�*�%&�%��(�64%�S��5�=��*4(��%5�(�
����O(�=��������%&=�����(���%&=��%(=%����=%���K4(��%(�%��%M%�&�&����%����-
�%���%K�5��=�>�!�(�����%����(��545�%(�%�����%M%&4&�'(��%���5��%&�%=�5��%�
&4%�����%K�5��=�>�!�5�(&��(���5�����%���%N!�*�M���%(���%���%>���&�&�'(T7

�K(�2�&�*��%5=�����L�*�&�'(�P��5=%�����%(=%��%����4&���!�&�(�2���4��-
&��(%5�5������%5!�����%��=%;=��&�(5=�=4&��(����%�:,+:!�����%��2�45=��������-
N%&=��K���(��(���%�:,+1�N����������(5=�=4&�'(��%���<�����P�������5&���&�'(
%;��%5�!�&�(5=�=4&��(���%(=%�&�(5�K����!��%�4(�%>%(=4���&�(=����M4��&�����%
���&�(5=�=4&��(��������%���5��%N%5I��4(64%!�&�%�=��%(=%!��%54�=��2�%&4%(=%
&�(>%�=������64%������M4�&����&�*'�5�%(���4(��&�(5%&4%(&���M4�9��&���*M%=�>�
�%�4(��(�����&�(5=�=4&��(����%�&�(=%(����K%(%����%(�4(�M4�&����%��(=%(&��(%5
5�*�%����>��4(=����%���5�&�(5=�=4N%(=%5��%>��4&��(����5!�N��2�����!�%(�&�(-
5%&4%(&��!�64%��64%���5���5�45�%��(!�%2%&=�>��%(=%!��%��%2%��������5&���&�'(!
(�����%&%��%2%(��*�%�64%�%5=��=%5�5�5%�&�����%?&��&�(�����%������7
�59!�5��%5��((%K�*�%�64%������%>�5�'(��%����=9&4���:#��%����
%N�:.-"/��%

�K�5=��N���5�(����5�&�(5=�=4&��(��%5�64%�>�(�%��(����%����4&����!�L�(�5���
�(=%���%=���5�=����&��(���%(=%�&����(����5����L�*�����5��%��&�(=����M4��-
&�����%����&�(5=�=4&��(������!��=���&�5��*�%(���5=�(=��%5���(=%(%��64%�=��

:/��7�
7��42=%�4!���	��3���	���������3	��	���	���1����	��	4���	��
�	��	����
��	��	��	���!��7�1A7




����	��������C	���
���	��$��������	
������C	 /:

24%��!�&�(&�%=��%(=%!����>��4(=����%���5��4=��%5��%�%5=�5�=%;=�57��O5��=�-
(�����%54�=�������M4�&������=%5�5��%��4%?!�64�%(�����=����%5=%��%5�%&=��4(�
&�(&�45�'(�&�(����64%�%5=�N�%(���%(���&4%���)

$��%&%��(�4��*�%�P%5&��*9��%(�:+"+�%�����2%5����%�
���%P�64%�%(�%���%(5�-
��%(=���%���%K�5�������%>��4&��(����!�(��5%�=��=���%�2'��4��5��4N�K%(%��-
�%5��%5=�(���5������L�*���%��&�(=����M4��5��&&��(����%����&�(5=�=4&��(��������%
��5��%N%57�
%����L9*%�2�%(����������	�	�
���������
��0	��	����A����	��
���
A��	���!��������&�&�'(��%�����%N)�N�%��&�(=�����%����&�(5=�=4&��(��������%�����%N
�4%�%!�����=�(=�!�����4&���%5=%��%54�=���7:A

���&�(=����M4��&�����%����&�(5=�=4&��(�������(��5%����L9*%��
�������
��
%(����&�N4(=4���L�5='��&���%�����%>��4&�'(��4���N�5����%�%(=%����64%���
%>%(=4��������%�=���&�(=����(��&�(2�����4(��4=3(=�&�����*�%���&�(5=�=4&��-
(��7�
�����L�*�&�'(��
������L4*�%���%;�K����%�����(=%���%(=���*�%�=���%���
��5�*��������%�64%������(5=�=4&�'(�24%5%�>���������������%N7��������O5�64%!
&����>%�%��5������=%���(��!��4&L�5�&�(5=�=4N%(=%5�24%��(�&�(5&�%(=%5!
5�*�%�=���������=����%�:,+1!��%����(%&%5������%����=%K%���������(5=�=4&�'(
2�%(=%�����5���>%�5�5��=%(=���5��%�64%��643�������9��5%���*M%=�!�%(=�%�=��%5
�=%(=���5!���5�64%����9�(��%��>��5%��%��������*�&�'(�������%(=������%�4(�
�%N�&�(=�������������(5=�=4&�'(�(��5%�5�=4�*�(!�%(�%��L���?�(=%����9=�&���%�
=�%���!�&�������&4%5=�'(�24(���%(=��7�
�����*�%�O=�&���%��&�(=��������2
������%���5�(����5�%��(���5��%�����5��*�%��	�&��(�������%&9��%(=�(&%5!
%(�54��!�%(�4(���%�����(�����%5��%&��*�%!�&����4(�����*�%�O=�&�
�(�&�'(�&�7
��%����(�����64%!�&�����&�*���%��%&��!���5��%>��4&��(����5�(��24%��(

&�(5&�%(=%5!��%�4(�����=%!��%���5��%��K��5�64%��&%&L�*�(��������(5=�=4&�'(
N��%��=��!��%�64%������5���%���4(��(�������2%�%(=%�����5��%�O57��(�&4�(=�
�����5%K4(��!�*�5=%�&�(�54*��N���%��L%&L�!�N��5�*���!��%�64%�=���5���5�=%;-
=�5�&�(5=�=4&��(��%5��%���%�������%>��4&��(�����24%��(�=%;=�5��9K���5!�%(���5
&4��%5�5%�%5=�*�%&9�(����&%����%(=�5�%5�%&���%5��%��%2����!����64%�%���4(�
&�(5%&4%(&���=��*�3(!��4(64%�(��5'��!��%�����&%�=�&�'(��%����=%��9���%�
���%��&�(5=�=4N%(=%�N��%�54���5=�(&�'(��%���5�&�(5=�=4���5!�=%��9��64%��4N

:A�$7��4%?!�S
%�&�(=�^�%�M4����&=��((%���%����&�(5=�=4=��((%��=3��%5����5�%(����(&%��&���%(=
���&�(>�%(=���5%�����64%5=��(�T!�%(�����
���	�������	(������!��7�"1:7



/" ��������
7��
�	���D�
��


=%����(��%(=%�L�*9��5�������&������!�%(=�%��=��5!�����
�%N]57���%(�&4�(=�
���������%��!�%5�542�&�%(=%�&�(���(%���%���(�2�%5=��%��L%&L�!��L�����%(�5
&�(�&���!��%�64%��4��(=%�=����%��&�&����%�����%>��4&�'(!�N�5�*�%�=�����%5-
�%�:,+"-:,+1!�%5=��O���%5%(=%�%(�%��O�*�=���%���%�&4��&��(%5��%����>�-
��%(=���%>��4&��(��������&4%5=�'(��%�����%2%(5������������%������(5=�=4&�'(7
�%�L%&L�!���������K���%���5�Q�=���5��%5%5��%�:,+"�N��%���5�����%��5��%�:,+1
5%���%5%(=��O(��(=%������(>%(&�'(�4(�K��(�(Q�%����%����N%&=�5�N�����4%5-
=�5��%5=�(���5���K���(=�?��!���=��>35��%��(5=�4�%(=�5��%�(�=4���%?���4N
��5=�(=��P�
��������
������������P����%�>�>%(&����%������(5=�=4&�'(7���-
��5�%���5�24%��(��%&L�?���57
��������5%�9�!�2�(���%(=%!�����O5�&%�%*�%��%���5�����4%5=�5��%��%2%(5�

���9=�&���%������(5=�=4&�'(!������%5%(=��������
�%N]5��(5=�(������&�%�&�'(
�%�4(�4����	��
��������

������%5�435��%�����%�&&�'(��%��%������!�N�=��5���
�4�95����%;�%��%(&����%���5�%;&%5�5��4=���=����5��%���%����7�$%���(��5�64�%��
%(=�(&%5�%5=4>�%��(���5�&�(5=�=4N%(=%5���5�4%5=�5���&�(5��%����4(������4%5-
=��&4N���&%�=�&�'(�L4*�%���54�4%5=���%>�5���4(���%���5����(&����5�%5%(&��-
�%5�%(���5�64%���5���5��5�L�*9�(�&�%9����%5�%�%��&���%(?���%�����%>��4-
&�'()�%���%����54��%��&9���%�����%N!�4(����(&�����64%�5%�=���4&��9�!
�(%>�=�*�%�%(=%!�%(����2��=���%�>�����(����=�>���%������(5=�=4&�'(7�$���%5�
(���%*%�5����%(�%�(�5�64%�2�%(=%�������%�4���95����&�(5=�4&&�'(��%���*�-
=%��%���3M45�%(���5�5%5��(%5��%�"�N�:0�=%������!�%(�64%�
�%N]5����&%��'�����
�%2%(5���%�54�=%;=����=�&4����!���5���%�*��5��%�����O������%5��(��%5%(
�%����4&�%(����%&O(�&��%(=%���%�5�64%�N��5%�L�*9�(��9���L�5=�����5�&�%-
���7���%(=%������&��������%(�����%(4(&����%����*�%��5�N�%(���������5�&�'(
�%�5��4&��(%5�5%�>��>9�����%5��(�%��&�(�����%='��&�7�����O�%(5%!�5��(�!���5
�%2�%;��(%5��%���*�=%�N��%��64%��%54�='�5%�!�%(���5�5%5��(%5��%2%����5!�4(���%
545��O5�%(&��(�?���5���>%�5����57���%(=��5�
�%N]5��(5�5=9��%(���K��%�%�%(-
=����S�(���%N�&4N��%M%&4&�'(�(��%5=O�24(������O5�64%�5�*�%����*4%(��>�-
�4(=��!�%5�&����4(��&�5��&4N�5�54%��5��%��5���(�5�*�%���5�%5�����5��%
�64%���5�64%����L�*�=�(7��5��(Q=����%&������64%�54&%�%�O�&�(�%�����O5�=���%
���O5�=%����(�T�!�54����(%(=%!�%�����4=�����L�*��%�4!��%�%(2�%(=�*��4(�
&�(>�&&�'(�64%�%(����3��&���%*9��L�*%����64������N��&�5��%��>������%�4(
��%M4�&������4���)�S
%���&%�64%�%(=�%�4(��4%*����%���5��(���5����&�%%(&��
���4����&�(5�5=%�%(��%(5���64%�%���4(���%5=O�5�5=%(��������4(�%�%2�(=%!�N
%5=%�%�%2�(=%�����4(��=��=4K�R��%���&4�(���4(����5������%K4(=��5%�5�*�%
64�%(��%��5�����=��=4K�!����%�4��&�'(��%5����%&%T7�H�5���5�*�%�%;��%5������%




����	��������C	���
���	��$��������	
������C	 /1

�������4(�=�%�����O5�&����%M��N��O5��%�����(��%(=%�&����I�IH���%�4(
������O5�L%���5�I

���
���������
������

�����%5%(=%�=%;=��&�(5=�=4N%�4(��%54�%(�%;=�%�����%(=%�&�(&�5���%���5
��%�5�&�(=%(���5�%(������*���'�	1����	��	��	��
�������"
�	%�������"
	��
�������0	����������	��	��	��.	.	��
����	��	��
��������
������	�
	���	���2
��
��	���	'�����	���������������!�����(?�����=�����!�:++/!��4*��&����%(
�=����(��%(�:++,�&�(�%��=9=4�����	1�����	�����	��������5��
�!��������%��=�����
�������%�$��4��!��*���%(���(�%�5%��(&�4N%�4(��*�*���K��29��2�(����4N
%;L�45=�>���%��=�>������5���>%�5�5��5�%&=�5�64%�%(�3��5�(��*M%=���%�=��=���%(-
=���%=������!��5�%&=�5�64%�L�(�5�������&����%(=%��*������5�%(�%5=%�=��*�-
M�7��%��=�!�����=�(=�!�����%&=����(=%�%5�������64%����*�*���K��29�7�$����2�&�-
��=�������%&=4����%��=%;=��L%�54��������&4��64�%���%2%�%(&�������5�24%(=%5
&�=���5�%(�%����5��!�64%��4%�%(�&�(54�=��5%�%(�%����*�����4����7���(���%(=%!
L%��(&�4����%(�%5=��*�*���K��29��5'�����5��%2%�%(&��5��%��=�>�5�����5��4=��%5
N��*��5�64%�����%&%(��L����%;��%5��%(=%��%(&��(���5)

���	��!��7!�%����	��	��1�����"
7�������!�����(?�����=�����!�:+007
�
�	���D�
��
!��7�
7!�S����5=����5�&����N�%���%�%&L�����9=�&���%���5
(��=%��%��&�(�5T!�%(� �
����
���!�(Q�7�"!�"###7

��$$�

����!��7!�SH�%(%K����%���(=%564�%4I�
��%;��(5�'(�N��%K�=������
�%����M45=�&���&�(5=�=4&��(��T!�%(���1����	'���-���	��	#����&�	��
���2
�����
��!�(Q�7�:,!�:+0.7

�����������
����!��7!���	���0	�
�������
	��	��	1���
��	��
������	6����
���	��	��
����	��	��	���	��
�	��	��
��������
	��	;=EF7�$��95!�
��%N!�:+1:7

���E�D�

�
C	!�$7!���	3������"
	���	�������	�������	��	��
����	��	��
��
��������
������	:;<;=2;<><?7�������!���
��!�:+0,7

���E!�$7!�S
%�&�(=�^�%�M4����&=��((%���%����&�(5=�=4=��((%��=3��%5����5�%(
���(&%��&���%(=����&�(>�%(=���5%�����64%5=��(�T!�%(�����
���	�������
(������7�$��95!�
��%N!�:+"+7

����
��	!��7!�87�����
�	�N�87�8��!�/&�	 ���������	������7���7��%����=�(
��55�=%�7�	4%>�����[!��%(=������[5!�:+.:7



// ��������
7��
�	���D�
��


����
!��7�Z7��7!�������
��	�����	��	3�����3��	��	��	&�������	�
�1�����7
������!�����(?�����=�����!�:+0#7

�������!��7�
7!���	��3���	���������3	��	���	���1����	��	4���	��
�	��	����
��
��	��	���7�$��95!�$��!�:+,A7

��
�
!��7!�S��%;�5��%���&64%>���%)�=L%�=����=��(���5=����=5��2��%��&��&NT!
%(�G��H�
�	������!�(Q�7�+!�:++#7

$���E�����!�87!�S���������%(=�T7�:++A7���%;=���(3��=�7�
$���E�����!�87!��
��������"
	�	��	������	���	'�����7����&%��(�!���4�%!
:+0#7

$���E�����!�87!�/����
��	��
��������
��	.	��1���"
	��	�������7�������
�%&(�5!�:+007

$�_����!�	7!��	������C��	���	�������	����	������
�	�	���
�����	��
���2
�����
���	7
	��
�������	����	�	������	���	����	�����
�	�	�1���C��7
����*������=���!�:+0+7

��
���	�!��7��7!�S�����%5��%(=%��%�����%��**��&�T!�%(��7����(&�!�%�7!
�����
�����	�����	��������5��
�7�����(��!�E�(�&L%���!�:+,07


�
D�
���!��7!���	������5��
�	���	������!�>��7���7����O(!���422�]!�:+0/7
D���!�$7��%!�S84��5��&&�'(�&�(5=�=4&��(���N�&��5�5��%������(5=�=4&�'(T!�%(
��1����	��	'�������	���������!�(Q�7�:,!�:+,+7


	Presentación. Constitución y derechos fundamentales:  dos pilares de la democracia
	La configuración del concepto de constitución  en las experiencias revolucionarias francesa  y norteamericana
	Roberto L. Blanco Valdés   


